
Rudnické
noviny 2/2025

VESNIC
E R

OKU 2
025 – 

ZÍS
KALI J

SM
E M

ODROU STUHU! –
 STR. 5Poplatky po splatnosti – str. 2

Novinky v infocentru Rudník – str. 3

Rudník opět zazářil v soutěži – Vesnice roku 2025 – str. 5

3 v 1 – tři česko-polské projekty v obci + jeden v partnerství – str. 6

Čapí hnízdo v Leopoldově: návraty, nové začátky a první pískání mláďat – str. 9

Rudnické KáRy 2025: deštivý adrenalin s novými výzvami – str. 10

Velký jarní úklid v Rudníku, Výsadba nového lesa – str. 12

Blížící se oslavy 130 let SDH Arnultovice – str. 16

Desátý pohár Rudnické rokle – str. 19



RADNICE

Vážení spoluobča-
né, léto zaklepalo 
na dveře a  s  ním 
přichází nejen 
čas prázdnin 

a  dovolených, ale 
i  prostor k  ohléd-
nutí se za první po-
lovinou roku. Do-

volte mi, abych vás v  tomto 
čase přivítal v  dalším období 
obecního života, které bude, 
stejně jako to předchozí, na-
plněné prací, změnami i spo-
lečnými cíli, o  kterých vás 
chci v  tomto úvodníku v  bo-
dech informovat.

Rudník získal Modrou 
stuhu za komunitní život – 
poděkování celé obci

Vážení občané, obec Rudník 
slaví velký úspěch – stali jsme 
se držiteli Modré stuhy pro rok 
2025 za vynikající komunitní 
život. Jedná se o prestižní oceně-
ní, které je každoročně udělová-
no obcím s  výjimečně aktivními 
obyvateli, silnou sounáležitostí 
a  promyšlenou péčí o  veřejný 
a kulturní život.

Tato cena je především oceně-
ním lidí – vás všech, kteří nezišt-
ně přispíváte k  tomu, že Rudník 
není jen místem na mapě, ale 
skutečným domovem. Během 
návštěvy hodnoticí komise jsme 
se snažili společně ukázat, co 
všechno v  naší obci žije: spolky, 
tradice, kulturní akce, sport, péče 
o děti, seniory i životní prostředí. 

A výsledek stojí za to.
Upřímné poděkování patří 

především všem, kdo se aktivně 
zapojili do prezentace obce, po-
máhali s  přípravami, ukazovali 
projekty, připravovali občerst-
vení, vystupovali, prováděli, vy-
právěli, tvořili… Díky vám jsme 
mohli ukázat, že i  malá obec 
může být velká duchem.

Tato stuha není cílem, ale 
milníkem. Důkazem, že to, co 
děláme, má smysl – a  že společ-
ně dokážeme velké věci. Cena je 
spojena i s finanční odměnou pro 
obec ve výši 800 000 Kč. 

Rudník má bohatý komu-
nitní a kulturní život a teď to ví 
i celý kraj.

Více v  samostatném článku 
v těchto novinách.

Investiční okénko –  
oprava střešní krytiny ZŠ 
a instalace FVE  

V letošním roce jsme byli nuce-
ni nad rámec schváleného obec-
ního rozpočtu přistoupit k  opra-
vě střešní krytiny na budově 2. 
stupně základní školy v Rudní-
ku. I  když šlo o  neplánovaný vý-
daj, jedná se zároveň o krok, který 
otevírá dveře k  další důležité in-
vestici – instalaci fotovoltaické 
elektrárny (FVE) právě na tuto 
střechu.

Na instalaci  FVE  se podařilo 
získat dotaci ve výši přibližně 
1,5 milionu Kč, což významně 
usnadní financování celého pro-
jektu a  zkrátí návratnost této in-

vestice. Celkové předpokládané 
náklady činí cca 2 mil. Kč.

Fotovoltaická elektrárna ne-
bude sloužit jen pro účely školy, 
ale elektřina, kterou škola ne-
spotřebuje, bude ukládána do 
bateriového centra přímo v  bu-
dově ZŠ a  tato energie pak bude 
využívána k  napájení veřejného 
osvětlení v obci, což přinese další 
úspory a zvýší energetickou sobě-
stačnost obce.

Obě tyto akce – oprava stře-
chy i  instalace FVE – jsou kro-
ky směrem k  ekologičtějšímu, 
úspornějšímu a  udržitelnému 
provozu obecních budov. Vě-
říme, že díky těmto krokům ne-
jen snížíme náklady na energie 
a ušetříme tak obecní finance, ale 
zároveň dáme dobrý příklad dal-
ším generacím, které budou naši 
školu navštěvovat.

Další investicí, která již pro-
běhla v měsíci květnu, je statické 
zajištění severní strany evange-
lického kostela na Bolkově. 

Zde se realizovalo podepření 
trámovím severní stěny evange-
lického kostela, který je cennou 
historickou památkou naší obce. 
Stěna byla v  havarijním stavu 
a  hrozilo její akutní zřícení. Od-
borná firma provedla vyztužení  
a opravu poškozeného zdiva, vše 
pod dohledem statika a  tvůrce 
projektové dokumentace pana 
Chaloupského.

Tato prvotní záchranná akce 
byla financována za podpory Krá-
lovéhradeckého kraje a  spoluú-
časti 40 % z obecního rozpočtu.

Stavební ruch v obci 
o prázdninách

Léto je obdobím prázdnin a od-
počinku – ale zároveň také časem 
intenzivních stavebních prací 
a  investic, které posouvají naši 
obec dál. Ani letošní prázdniny 
nebudou výjimkou!

V Terezíně se rozběhla 3. etapa 
realizace zpevněných ploch před 
domy č. p. 400 a 402, což přispěje 
ke komfortu a  bezpečné dostup-
nosti pro složky IZS v této lokalitě. 
Další důležitou akcí je vybudová-
ní zpevněných ploch a  nového 
odpadového hnízda u domu č. p. 
423 v části Rudník-Bělidlo.

Jako každý rok nás čeká také 
řada stavebních prací v Základní 
a Mateřské škole Rudník. Letos 
dojde k  další kompletní rekon-
strukci jedné třídy, pokládce 
lité podlahy ve vstupním vesti-
bulu a  také k  pokládce nového 
asfaltového povrchu v  areálu 
školy, zejména v  okolí parkova-
cích ploch, které byly zrealizová-
ny v loňském roce.

Držte nám palce, ať vše pro-
běhne hladce, kvalitně a  hlavně 
včas –  abychom se na začátku 
školního roku mohli společně ra-
dovat z hotových projektů!

Společně za zelenější Rudník 
– třetí ročník sázení stromků 
v obecních lesích

Letošní jaro přineslo do Rud-
níku nejen proměnlivé počasí, 
ale i  další příležitost spojit síly 

POPLATKY PO SPLATNOSTI

Jak jsme již dříve upozorňovali, v letošním roce jsme poprvé 
nerozesílali složenky na místní poplatky za psy, za odpad 
a pronájem pozemků. Reagujeme tak na povinnost digitali-
zace úřadu a na stále se zvyšující ceny poštovného, ale také 
na změnu způsobu úhrady plateb. Poplatků, které byly v loň-
ském roce uhrazeny prostřednictvím pošty, bylo minimum.
Je ale zřejmé, že složenka ve schránce byla pro většinu z nás 
impulzem k zadání platby. I když jsme na splatnost poplatku 
upozorňovali několikrát a různými způsoby, k dnešnímu dni 
je podíl nezaplacených poplatků oproti loňskému roku dvoj-
násobný, a to téměř 40 %. 
Připomínáme proto ještě jednou: poplatek za psy, nájmy 
pozemků a místní poplatek za odpad 720 Kč/osobu (360 
Kč studenti pobývající v týdnu mimo obec) jsou již po splat-
nosti. Jejich platbu lze provést hotově nebo kartou do po-
kladny obce na Poště Partner a  infocentru, převodem na 
obecní účet č. 1303691309/0800, variabilní symbol stejný 
jako v předchozích letech, nebo můžete využít letošní novin-
ku služby na webu, kterou najdete na stránkách obce.
Při převodech z  účtu prosím nezapomínejte na variabilní 
symbol nebo alespoň do poznámky napište jméno, č. p. a za 
co platíte.

Lenka Seidlová

NOVÝ CHYTRÝ POMOCNÍK NA STRÁNKÁCH OBCE –  
SEZNAMTE SE S NAŠÍM CHATBOTEM!

Představujeme novou službu 
pro naše občany – na webových 
stránkách obce najdete od polo-
viny června chytrého virtuálního 
pomocníka, který je připraven 
vám pomoci s orientací na webu 
obce a zodpovědět vaše dotazy 
24 hodin denně, 7 dní v týdnu.
Chatbota najdete snadno – stačí 
navštívit stránky obce a podívat 
se do pravého dolního rohu. Po kliknutí na ikonu můžete jed-
noduše napsat, co hledáte nebo s  čím potřebujete poradit. 
Chatbot vám nabídne odpověď, případně vás nasměruje na 
správné místo na webu.
Chytrý pomocník je napojen také na stránky naší základní 
školy, takže může pomoci i rodičům a žákům s informacemi 
ohledně školního provozu, kontaktů nebo aktuálního dění ve 
škole.
A co je nejlepší? Chatbot se neustále učí. Snažíme se ho pravi-
delně „doučovat“, aby vám dokázal odpovědět na co nejvíce 
otázek. Nebojte se ho vyzkoušet – třeba vám ušetří čas a po-
může najít to, co právě potřebujete.

Jirka Stuchlík
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pro dobrou věc. Již potřetí se pod 
záštitou spolku SPOT30, z. s., 
uskutečnila tradiční akce sáze-
ní stromků v  obecních lesích. 
A  opět se ukázalo, že když jde 
o naši přírodu, lidé v Rudníku ne-
váhají přiložit ruku k dílu.

Letos se této smysluplné akti-
vity zúčastnilo přibližně 30 do-
spělých a  6 dětí, kteří společně 
během dopoledne vysadili úcty-
hodných 1176 sazenic smíšené-
ho lesa. Je to nejen krásné číslo, 
ale hlavně konkrétní krok k  ob-
nově a  zachování zdravých lesů 
v majetku naší obce.

Po dobře odvedené práci ná-
sledovalo zasloužené občerstvení 
– opékání buřtů, které bylo pří-
jemnou tečkou za aktivním a smy-
sluplným dnem. Všichni odjížděli 
domů s dobrým pocitem, že udě-
lali něco pro budoucnost lesa, pro 
své děti a pro obec, kterou máme 
společně rádi.

Rád bych touto cestou podě-
koval všem zúčastněným – dě-
tem i  dospělým – za jejich čas, 
energii a  nadšení. Každý zasa-
zený strom je symbolem naděje 
a  péče o  naši krajinu. Díky vám 
všem zůstane Rudník zelený i pro 
další generace.

Plánovaná realizace lesoparku 
nad fotbalovým hřištěm 
v Terezíně

Naše obec se může těšit na nový 
lesopark, který bude realizován 
nad fotbalovým hřištěm. Tento 
projekt je součástí akčního plánu 

obce a  jeho cílem je vytvořit pří-
jemné a  multifunkční místo pro 
všechny věkové kategorie obyvatel.

Díky úsilí lesního hospodáře 
Honzy Lhoty se podařilo ve velmi 
krátkém čase převést pěstební les 
na les zvláštního určení, čímž se 
otevřela možnost zažádat o dotaci 
na jeho realizaci. Získaná dotace 
ve výši 1,5 milionu Kč nám umož-
ní vybudovat areál, který bude 
sloužit nejen k relaxaci, ale i k ak-
tivnímu trávení volného času.

Součástí lesoparku budou pěši-
ny, které usnadní procházky a pro-
pojování jednotlivých částí parku. 
Nezapomnělo se ani na herní prv-
ky pro děti, což ocení nejen rodiny 
s dětmi, ale i naše mateřská ško-
la, která tuto lokalitu hojně využí-
vá při svých procházkách.

Pro maminky s  kočárky, ale 
i  pro seniory, kteří hledají klidné 
místo k odpočinku, budou v parku 
vytvořeny odpočinkové lokality 
s lavičkami. Tento projekt tak při-
spěje k vytvoření příjemné a klid-
né zóny pro všechny generace.

Těšíme se na realizaci tohoto 
projektu, který obohatí život v naší 
obci a nabídne nové možnosti pro 
trávení volného času v přírodě.

Třídíme komunální odpad 
správně?

Rozbor odpadu ukázal, že 
máme hodně co zlepšovat !!!

Dne 23. června 2025 proběhla 
před sběrným místem v  Rudníku 
zajímavá a důležitá akce – veřejný 
rozbor obsahu nádob s  komu-

nálním odpadem z různých částí 
obce. Akce se zúčastnili nejen zá-
stupci obce a svozové firmy Trans-
port Trutnov s.r.o., ale i  občané, 
žáci základní školy a jejich učitelé.

Výsledky však ukázaly nepříjem-
nou pravdu – až 88 % obsahu ná-
dob na směsný odpad tvořily věci, 
které tam vůbec nepatří. Mezi 
nimi dominovaly především plasty, 
papír, látky, ale i  bioodpad. Tedy 
komodity, které by měly být tříděny 
do samostatných nádob. To nejen-
že zatěžuje rozpočty rodin, ale pře-
devším brání efektivnímu nakládá-
ní s odpady a jejich recyklaci.

Z  této akce bude pro občany 
k  dispozici videoreportáž a  ná-
sledně také podrobné výsledky 
celého rozboru. Jedná se o první 
krok ke změně v  odpadovém 
hospodářství obce Rudník, kte-
rá má jasný cíl – zabránit zbyteč-
nému zdražování svozu odpadu 
a  zlepšit udržitelnost našeho ži-
votního prostředí.

Druhým zásadním krokem 
bude zavedení systému tzv. „door-
-to-door“, tedy svozu tříděného 
odpadu přímo od domů. Každá 
domácnost tak dostane další dvě 
popelnice – na plast a  papír –, 
protože právě tyto složky tvoří po 
směsném odpadu největší objem.

Změna ale musí začít u  každé-
ho z nás. Věnujme více pozornosti 
tomu, co a jak třídíme. Jen tak do-
kážeme společně snížit množství 
odpadu, který produkujeme, a při-
spějeme nejen k  ochraně přírody, 
ale i k udržitelnosti nákladů na od-
padové hospodářství v naší obci.

Pevně věříme, že společně doká-
žeme udělat významný krok k čistěj-
šímu a odpovědnějšímu Rudníku.

Petice proti výstavbě FVE: 
Obec podniká potřebné kroky

V posledních týdnech byla obci 
Rudník doručena kopie petice 
spolku Domov – pro váš Rud-
ník, z. s., který se vyjádřil proti 
plánované výstavbě fotovoltaic-
ké elektrárny (FVE) na soukro-
mých pozemcích a  uložení pří-
vodního kabelu k  této FVE na 
obecních pozemcích.

Rádi bychom informovali naše 
občany, že projekt je zatím ve fázi 
studie a  obecní úřad doposud ne-
obdržel žádnou oficiální žádost 
k  této akci, a  nebylo tedy přijato 
žádné oficiální rozhodnutí. V  sou-
vislosti s  tím obecní úřad podnikl 
všechny potřebné kroky, které 
jsou nutné v takové situaci, aby byla 
zachována práva občanů i obce.

Obec je připravena v této záleži-
tosti nadále aktivně působit a zajis-
tit, aby veškeré kroky byly provede-
ny v souladu se zákony a s ohledem 
na zájmy našich obyvatel.

Závěrem chci popřát všem oby-
vatelům obce Rudník klidné a  po-
hodové léto plné slunečných dní, 
odpočinku a radosti. Užijte si letní 
měsíce podle svých představ a  na-
čerpejte nové síly do nadcházejícího 
období. Těším se na další společné 
projekty a  cíle, které nás čekají po 
prázdninách.

Pavel Steklý
starosta obce 

Nabídka našeho íčka

Léto je za dveřmi a u nás najde-
te vše, co se vám může na cestách 
hodit – a  ještě něco navíc! Pro 
naše návštěvníky máme připra-
vené: sluneční brýle – ať vás slu-
níčko nezaskočí, zdravou lahev 
a zdravý boxík na svačinu – prak-
tické a ekologické na cesty

Razítkovací hru – Pohádkové 
Krkonoše – se kterou můžete na-
vštívit 44 míst v Krkonoších a zís-
kat razítka s pohádkovým obráz-
kem, za který dostanete odměnu.

A  spoustu turistických prů-
vodců – tipy na výlety pro rodi-
ny s  dětmi, pro aktivní seniory 
a  milovníky gastrospecialit, in-
spirativní programy s  evropskou 
stezkou hradů a  zámků, mapky, 
turistické a  cykloturistické linky 
i zajímavosti z okolí

Zastavte se u  nás a  vybavte se 
na letní dobrodružství! 

Regionální produkty  
a tipy na výlety

Zveme vás k  návštěvě našeho 
infocentra, které je nejen zdro-
jem informací o dění v obci a oko-
lí, ale také místem, kde můžete 
zakoupit regionální produkty 
a drobné upomínkové předměty.

V  nabídce máme zboží od 
místních výrobců, jako jsou 
ručně vyráběné suvenýry, 
dřevěné dekorace, keramika 
a  další lokální speciality. Ne-
zapomínáme ani na nejmenší 
návštěvníky – máme k  prodeji 
také spoustu zajímavých věcí 
pro děti, včetně drobných dárků, 
hraček nebo knížek. A  jako no-
vinku máme pro vás připravenou 
zdravou lahev s  Krakonošem, 
boxík na svačinu a  razítkovací 
hru Pohádkové Krkonoše, ve 
které vás a vaše děti po Krkono-
ších provede Krakonoš.

Infocentrum vám také rádo 
poskytne mapy, propagační 
materiály a  tipy na výlety, ať už 
máte chuť na pěší túru, cyklový-
let, nebo jen krátkou procházku 
po okolí. Pravidelně zde najdete 
i  informace o  kulturních akcích 
a dění v obci.

Holky z íčka

Novinky v infocentru Rudník
Hurá, letos se bude s Déčkem 
zase soutěžit! Vyskočte z gau-
čů, vezměte za ruku děti (nebo 
rodiče) a vyrazte s  batůžkem 
na zádech zachránit Déčko. 
Naše instituce je jedním z ně-
kolika stovek míst po celém 
Česku, kde si můžete v  létě 
nejen užít výlet za kulturou, ale 
taky si hrát. Všechno, co potře-
bujete vědět, se dozvíte na:

www.ulozteovecky.cz.
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Zpevněné plochy  
Terezín, Bělidlo

V minulém vydání RN jste byli 
seznámeni se záměrem další eta-
py výstavby zpevněných ploch, 
a to pro parkování aut v Terezíně 
u č. p. 400, 401 a na Bělidle u č. p. 
423, aby se tím navýšila současná 
nevyhovující kapacita. Všechna 
tři místa byla soutěžena jedním 
výběrovým řízením a  byly oslo-
veny čtyři firmy. Jeden z účastní-
ků se však v  jeho průběhu z  ka-
pacitních důvodů omluvil. Ze 
zbývajících tří firem byla radou 
obce vybrána firma Thermona 
Krkonoše s.r.o., která nabídla 
nejnižší cenu, a  to 2.236.618,- 
bez DPH, což bylo hlavní a jediné 
kritérium. Tím tedy bude vybraný 
výherce pokračovat po plochách 
u  pečovatelského domu a  pošty 
z  minulých let i  v  poslední etapě 
v Terezíně a následně na Bělidle. 
Začátkem dubna byla podepsána 
smlouva o dílo, ve které je stano-
ven termín realizace od dubna 
do konce září. Zahájení ze strany 
zhotovitele však bylo ovlivněno 
plánovanou akcí firmy CETIN 
v  rámci digitalizace lokality Te-
rezín, když v některých plochách 
musela dostat přednost před na-
šimi stavebními pracemi. Pokud 
půjde vše podle plánu, stavební 
práce u  bytových domů by měly 
být zahájeny v  polovině června. 
První lokalitou bude prostor před 
č. p. 400 (první bytový dům od 
Akwelu), druhou poté u sousední 
č. p. 402 a poslední třetí na Běli-
dle u č. p. 423. Po upřesnění data 

zahájení a  případných omezení 
se vás budeme snažit včas infor-
movat. Jak se nám dílo daří reali-
zovat a o jejím dalším průběhu se 
dozvíte v příštím vydání RN…   

Oprava fasády a výměna oken 
v HZ a KD Arnultovice  

Od posledního čísla RN se 
na této obecní nemovitosti již 
naplno rozjely stavební práce. 
Zhotoviteli byla stavba předána 
začátkem dubna a  první na řadě 
byly strany fasády od Hostinné-
ho, u potoka a zčásti od vnitřního 
parkoviště. V rámci této akce byla 
také vyměněna stará okna a dve-
ře a  další položkou v  rozpočtu 
bylo očištění a mytí střešní kryti-
ny a  její nátěr, které jsou v  první 
etapě také již hotové. Zároveň 
probíhají práce i  uvnitř objektu, 
a  to v  šatně a  kuchyni, kde jsme 
chtěli původně začít dříve. To se 

ale změnilo jejich využití během 
zimních měsíců na menší akce. 
Jelikož se jedná o  starší nemovi-
tost, nevyhnuli jsme se některým 
pracím, které by po nové fasádě 
již nebylo možné provést. Ko-
lektivně, se stavebním dozorem, 
zhotovitelem a také hasiči se nám 
podařilo všechny případné kom-
plikace vyřešit. Nyní v  polovině 
června jsou téměř hotové tři zmi-
ňované strany a  práce se naplno 
přesunuly k hlavní silnici a z boku 
na příjezdu od Rudníku. Společ-
ně se zhotovitelem bychom uví-
tali příznivější počasí, protože to 
dubnové a  květnové stavebním 
pracím na fasádách bohužel moc 
nepřálo, a  bylo také důvodem 
k prodloužení termínu dokončení 
do 14. 7., který by měl zhotovitel 
díky tomu již bez komplikací do-
držet. Věřím, že touto investicí 
„hasičárna s  kulturákem“ určitě 
prokouknou a  budou tím připra-
vené na blížící se oslavy založení 
SDH Arnultovice.      

Oprava asfaltových ploch 
v areálu ZŠ

Prázdniny jsou tady a  pro nás 
to opět znamená další stavební 
práce a  investice v  naší základní 
škole nejen v budovách, ale i ven-
ku. Tou největší bude realizace 
nových asfaltových ploch uvnitř 
areálu ZŠ. Vypsané výběrové 
řízení proběhlo v  březnu a  byly 
nakonec osloveny tři firmy, další 
dvě plánované se z  kapacitních 
důvodů omluvily. Rada obce roz-
hodla o výherci, a to o firmě RE-
PARE TRUTNOV s.r.o. za cenu 
1.045.709,- bez DPH, kdy cena 
byla tradičně hlavním kritériem. 
Je jisté, že se nebude jednat o jed-
noduchou stavební akci s  ohle-
dem na výškové rozdíly, nutnost 
řešení dešťových vod. Pokládce 
nového asfaltu bude předcházet 
recyklace podkladových vrstev 
cementovou stabilizací, betonáž 

nových žlabů, obrubníků a  od-
vodňovacích prvků. Termín reali-
zace je stanoven smlouvou o dílo 
od 7. 7. do 22. 8., kdy bude ve 
škole minimální provoz a  pohyb 
vozidel učitelů a  dalších zaměst-
nanců. Uvidíme tedy, jak se nám 
společně se zhotovitelem podaří 
tuto akci během prázdnin zreali-
zovat…   

Za majetkový odbor
Lukáš Skalský – technik MO

Plánované, probíhající a ukončené investiční akce a opravy

NOVINKA  
PRO OBČANY 

RUDNÍKU!

S radostí oznamujeme, že 
se nám podařilo dojednat 
zavážení potravin až do 
domu prostřednictvím 
služby Rohlik.cz! Tato 
služba je určena nejen 

pro naše starší spoluob-
čany, ale i pro ty, kteří 
jsou pracovně vytížení, 
chtějí ušetřit čas nebo 
se jednoduše vyhnout 
frontám v obchodech. 

Objednat si můžete 
pohodlně online a nákup 
dorazí až k vašim dveřím.

www.rohlik.cz
Věříme, že tato novinka 

přispěje k většímu pohod-
lí a komfortu života v naší 

obci.

Pavel Steklý, starosta
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Po šesti letech se naše obec 
opět zapojila do prestižní ce-
lostátní soutěže Vesnice roku 
2025. Možná si vzpomenete, 
že v roce 2016 získal Rudník 
Zlatou stuhu v krajském kole 
a v roce 2019 Oranžovou stu-
hu za výbornou spolupráci 
se zemědělským subjektem. 
Letos jsme se do soutěže pus-
tili znovu – a  s  obrovským 
nasazením!

Do příprav jsme se zapojili 
jako jeden tým – obec, spolky, 
dobrovolníci i přátelé Rudníku. 
Prezentace obce není o jednotliv-
cích, ale o spolupráci a odhodlání 
všech, kteří přispívají k tomu, aby 
byl Rudník tak výjimečným mís-
tem pro život.

V pondělí 9. června v 10.30 nás 
navštívila krajská hodnotitelská 
komise. Během napínavých 120 
minut jsme se snažili představit 

to nejlepší, co se v obci odehrálo 
od konce roku 2022. Na každé 
téma jsme měli jen pár minut. 
S  prezentací nám pomohli i  žáci 
ze základní školy se svým pro-
jektem Příběhy našich sousedů, 
o  kterém se dočtete v  samostat-
ném článku. Zapojené spolky se 
samy prezentovaly a  bylo velmi 
těžké se vejít do 4–5 minut, které 
měly, protože jejich činnosti jsou 
většinou na desítky minut poví-
dání. Díky pečlivé přípravě a  se-
hranosti celého týmu okolo této 
soutěže jsme vše stihli… dokonce 
s dvouminutovou rezervou!

Následovalo několik dní pl-
ných očekávání. Sledovali jsme 
sociální sítě, kde komise každý 
den sdílela fotky z  navštívených 
obcí. A  pak přišel ten velký den. 
V  pátek dopoledne, krátce po 
desáté hodině, zazvonil telefon 
– volala předsedkyně hodnoticí 
komise, paní starostka z obce Su-

chý Důl (vítězka krajského kola 
roku 2023), a sdělila nám skvělou 
zprávu:

Rudník získal Modrou stuhu 
za kulturní a společenský život! 

Toto ocenění je obrovským 
uznáním pro všechny, kdo se 
aktivně podílejí na bohatém kul-
turním dění v naší obci. Velké po-
děkování patří kulturní komisi, 
MŠ a ZŠ Rudník, všem spolkům 
a  dobrovolníkům, kteří do živo-
ta v Rudníku vnášejí své nápady, 
energii a srdce:
–	 SDH Arnultovice
–	 SDH Javorník
–	 TJ Rudník
–	 TJ-SKI Rudník
–	 SPOT30
–	 Přátelé Bolkova
–	 Důchodci Rudník
–	 RURU spolek
–	 Spolek Janovice
–	 Rudnická rokle
–	 SMX racing team Rudník

–	 MS Janovice-Rudník
–	 Rudnické akvabely
–	 Parta lidí okolo čapího hnízda
–	 Rudničtí trubači
–	 České centrum za architekturu
–	 Kulturní komise

A  to není vše! Komisi zaujala 
také jedna z nových staveb v obci 
– autobusový terminál u  obec-
ního úřadu, za který jsme získali 
ocenění Zlatá cihla!

Děkujeme vám všem! Vaše 
práce má smysl a  nyní ji ocenila 
i  odborná porota. Pokračujme 
v tom, co děláme nejlépe – buduj-
me společně Rudník jako místo, 
kde se dobře žije. Byli jste úžasní 
a  předvedli jste naši obec v  tom 
nejlepším světle.

Jirka Stuchlík 

Rudník opět zazářil v soutěži 
Vesnice roku 2025
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Od začátku tohoto roku jsou 
v  obci realizovány tři čes-
ko-polské projekty ve spo-
lupráci s  obcí Świerzawa. 
Všechny tyto projekty jsou 
financované z Evropské unie 
prostřednictvím programu 
Interreg Česko-Polsko, Eu-
roregionu Glacensis, koor-
dinované Institutem spolu-
práce, Vrchlabí.

Jedná se o  projekt obce Rud-
ník s názvem „Rudník a Świer-
zawa – přátelství pro budouc-
nost“, reg. č. G.004.04.0087. 
Cílem projektu je upevnění 
spolupráce obcí Rudník a Świer-
zawa s  akcentem na posilování 
jazykových znalostí polštiny pro 
osoby spolupracující na setká-
ních a  projektech partnerských 
obcí. V  rámci projektu se usku-
tečnilo šest výukových lekcí 
polštiny včetně dvou, které se 
konaly ve Świerzawě a  v  Jelení 
Góře. Projekt dále nabídl dětem 
základních škol dvě setkání, a to 
v Dinoparku ve Szklarské Porębě 
a  v  Zoo Dvůr Králové nad La-
bem. Stovka českých a  polských 
účastníků s  výrazným zastou-
pením seniorů poznávala po-
zoruhodnosti příhraničí. První 
výlet se konal na konci dubna na 
Kuks, druhý výlet 19. června do 
Kowar. Oba výlety byly zakonče-
ny integrační zábavou – formou 
kvízu, jazykových „špeků“ – hu-
debního vystoupení souboru Ka-
czawianie i tance.

Intenzivní česko-polská spo-
lupráce se rozvinula mezi dobro-
volnými hasiči SDH Arnultovice 
a OSP Świerzawa. Projekt „His-
torie a  rozšiřování spolupráce 
dobrovolných hasičů“, reg. č. 
G.004.04.0094, se zaměřením na 
děti a mládež zahrnuje pět aktivit. 
V dubnu již proběhly organizačně 
náročné závody TFA – dětský že-
lezný hasič, v květnu trénink mla-
dých hasičů na závody „Dětské 
šedesátky“, které se budou konat 
31. srpna 2025. V sobotu 16. srp-
na se uskuteční Oslava 130 let 
od založení SDH Arnultovice, na 
níž budou prezentovat hasičskou 
techniku také dobrovolní hasiči 
ze Świerzawy. Projekt bude zavr-
šen výletem do Zoo Dvůr Králové 
nad Labem v  posledním týdnu 
v říjnu 2025 na Halloween.

Projekt hasičů je orientován 
na podporu spolupráce mladých 
hasičů. Seznámit děti s jejich 
vrstevníky v  polském příhraničí 

umožňuje také projekt Základní 
školy a  Mateřské školy Rudník 
s  názvem „Startujeme nová 
přátelství a  poznání“, reg. č. 
G.027.04.0132. V  rámci společ-
ného projektu je plánováno 8 akcí 
organizovaných základní školou 
z Rudníku včetně výuky polského 
jazyka a  4 setkání organizované 
přes Gminu Świerzawa. Na závěr 
školního roku absolvovala dva-
cítka rudnických dětí tři odpole-
dne výuky polštiny s  lektorkou 
Beatou Hudskou. Výuka měla 
i  praktickou část s  ochutnávkou 
potravin. Následně děti z  Rudní-
ku a  Świerzawy zvládly za velice 
nepříznivého počasí výlet na hře-
beny Krkonoš. Protože nám Kra-
konoš poslal i pořádný liják, neby-
lo možné jít dle plánu na Sněžku. 
Pan Tremer zná dobře terén Malé 
Úpy, a tak děti mohly vidět Sněž-
ku hned z  několika vyhlídkových 
míst a  dozvědět se zajímavosti 
o  obci i  třeba o  pádu německého 

letadla za II. světové války. Špat-
né počasí při prvním výletu bylo 
nahrazeno sluníčkem při výjez-
du do Świerzawy 6. června na 
Sportovní den nebo turistickém 
výletu 13. června na Wielisławku 
s  opékáním klobás a  návštěvou 
vzdělávacího centra Sudecka Za-
groda Edukacyjna Dobków. V no-
vém školním roce se budou české 
a polské děti setkávat každý měsíc 
při dalších akcích.

Základní škola je prostřed-
nictvím obce Rudník jako part-
nera projektu „Učením posi-
lujeme naše poznání“, reg. č. 
G.004.04.0090 Institutu spolu-
práce, Vrchlabí, zapojena do akcí 
spojených s  udržováním tradic 
a  výukou polštiny pro pokročilé 
navazující na základní výuku pol-
štiny v projektu obce Rudník. 

Děti základní školy se již 
před Velikonocemi zúčastnily 
workshopů ve Vrchlabí. Nyní 
jsou připraveny workshopy 

28.  listopadu 2025 k  oslavám 
vánočních svátků s  výkladem 
tradic, kultury a zvyků na CZ-PL 
příhraničí. Workshopů se zúčast-
ňují děti z  Rudníku, Świerzawy 
a  Vrchlabí. Podporou při vzá-
jemné domluvě je znalost jazyka 
partnera, tj. polštiny. Pro rozšíře-
ní znalostí polštiny Institut spo-
lupráce připravil ve spolupráci 
s  lektorkou Beatou Hudskou 4 
jazykové víkendy – dva v Čechách 
a dva v Polsku.

Všem organizátorům a  zú-
častněným výše uvedených 
projektů patří velká poklona za 
úsilí a přijetí nových zkušeností 
a poznání, za příkladnou repre-
zentaci obce Rudník na mezi-
národním úrovni.

S přáním krásných letních dnů 
na česko-polské hranici a  prima 
prázdninových zážitků 

Radka Nosková
projektová manažerka

3 v 1 – tři česko-polské projekty  
v obci + jeden v partnerství

Výuka polštiny

Setkání učitelů ze Świerzawy a Rudníku

6 Rudnické noviny | 2/2025



RADNICE
www.rudnik.cz

Výpis usnesení z 23. zasedání  
Zastupitelstva obce Rudník  
dne 19. února 2025

ZO schvaluje:
1a/23/2025 – směnu nově vymezené-
ho pozemku p. č. 5504 (druh pozemku: 
ostatní plocha) o výměře 297 m2 a nově 
vymezeného pozemku p. č. 5505 (druh 
pozemku: ostatní plocha) o  výměře 41 
m2, vše v k. ú. Rudník, za nově vymezený 
pozemek p. č. 1472/5 (druh pozemku: 
travní porost) o  výměře 338 m2, v k. ú. 
Rudník, ve vlastnictví obce Rudník (dle 
geometrického plánu č. 1325-11/2019, 
ze dne 12. 6. 2019) a prodej nově vyme-
zeného pozemku p. č. 1472/4 (druh po-
zemku: travní porost) o výměře 989 m2, 
v k. ú. Rudník (dle geometrického plánu 
č. 1325-11/2019, ze dne 12. 6. 2019. 
Cena za pozemek dle ÚP PV – plochy 
veřejných prostranství, cena 150 Kč/m2, 
ve smyslu směrnice č. 3/2020 a  Přílohy 
č. 1“ ke Směrnici č. 3/2020. ZO pově-
řuje MO k  vypracování směnné a  kupní 
smlouvy spojené se zřízením služebnos-
ti, která bude předložena zastupitelům 
ke schválení.
Hlasování: 11-0-0
1c/23/2025 – Dodatek č. 1 ke Směrnici 
č. 2/2023 – Pro zadávání veřejných za-
kázek malého rozsahu v  předloženém 
znění.
Hlasování: 11-0-0
2a1/23/2025 – Veřejnoprávní smlouvu 
č. 1/2025 o  poskytnutí dotace Králo-
véhradeckému kraji, Pivovarské nám. 
1045, Hradec Králové, IČ: 70889546, ve 
výši 41.021 Kč z  rozpočtu obce Rudník 
na zajištění dopravní obslužnosti veřej-
nou linkovou dopravou.
Hlasování: 11-0-0
2a2/23/2025 – finanční příspěvek na 
poskytování pečovatelské služby obča-
nům obce Rudník za čtvrté čtvrtletí roku 
2024 Oblastní charitě Trutnov se sídlem 
Dřevařská 332, 541 03 Trutnov v částce 
10.537,50 Kč dle předložené darovací 
smlouvy. 
Hlasování: 11-0-0
2a3/23/2025 – Veřejnoprávní smlouvu 
č. 2/2025 dle předloženého znění, jejímž 
předmětem je poskytnutí příspěvku na 
celoroční činnost SDH Arnultovice, se 
sídlem Arnultovice 32, Rudník 543 72, 
IČ: 43463363 pro  rok 2025 v  celkové 
částce 94.030 Kč.
Hlasování: 10-0-1
2a4/23/2025 – Veřejnoprávní smlouvu 
č. 3/2025 dle předloženého znění, je-
jímž předmětem je poskytnutí příspěv-
ku na na celoroční činnost TJ Rudník 
z.s. se sídlem Rudník 545, 543 72, IČ: 
47464810 pro rok 2025 v celkové částce 
216.000 Kč.
Hlasování: 11-0-0
2b/23/2025 – v souladu s § 72 odst. 2 a § 
84 odst.2 písm. n) zákona č.128/2000 
Sb., o  obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, odměny za výkon 
jednotlivých funkcí neuvolněných čle-
nů zastupitelstva obce s  účinností od 
1.3.2025 takto: 
místostarosta – 25.000 Kč/měsíc
člen RO: 5.000 Kč/měsíc
člen ZO:  2.200 Kč/měsíc 
předseda výboru: 2.500 Kč/měsíc

předseda komise: 2.500 Kč/měsíc 
člen výboru: 1.500 Kč/měsíc
člen komise	: 0 Kč/měsíc
Hlasování: 11-0-0
Návrh byl schválen 
2c/23/2025 – rozpočtové opatření č. 
1/2025, kterým se rozpočtové výdaje 
zvýší o  1.463.920 Kč. Tímto rozpočto-
vým opatřením se fin. prostředky na běž-
ných účtech sníží o 1.463.920 Kč. 
Hlasování: 11-0-0
3a1/23/2025 – Plán činnosti finančního 
výboru na rok 2025 v předloženém znění.
Hlasování: 11-0-0
3b1/23/2025 – Plán činnosti kontrol-
ního výboru na rok 2025 v předloženém 
znění.
Hlasování: 11-0-0

Výpis usnesení z 24. zasedání  
Zastupitelstva obce Rudník  
dne 23. dubna 2025

ZO bere na vědomí:
1/24/2025 – žádost o  projednání pro-
blematiky pyrotechniky v  obci a  ukládá 
místostarostovi ve spolupráci s lidmi po-
depsanými na žádosti vypracovat návrh 
vyhlášky o  zákazu pyrotechniky v  obci 
s  následným odesláním na kontrolu mi-
nisterstvu vnitra.
Hlasování: 7-3-0

ZO schvaluje:
2a/24/2025 – „Kupní smlouvu“ v před-
loženém znění, jejíž předmětem je: 
–prodej části pozemku p. č. 182 díl „b“ 
o výměře 74 m2 a díl „i“ o výměře 23 m2, 
části pozemku p. č. 219/2 díl „e“ o  vý-
měře 9 m2 a části pozemku 907/1 díl „j“ 
o výměře 94 m2, vše v k. ú. Arnultovice. 
Cena za pozemky dle ÚP ZP – plochy 
zeleně + NZ – plochy zemědělské do 150 
m2 … 30 Kč/m2 nad 150 m2 … 150 Kč/
m2, ve smyslu směrnice č. 3/2020 a Pří-
lohy č. 1“ ke Směrnici č. 3/2020, 
– koupi nově vzniklého pozemku p. č. 
179/2 o výměře 390 m2 (oddělen z p. č. 
179), části pozemku p. č. 183/2 díl „c“ 
o  výměře 11 m2 a části pozemku 219/1 
díl „g“ o výměře 576 m2, vše v k. ú. Ar-
nultovice. Cena za pozemky 200, – Kč/
m2. 
Hlasování: 10-0-0
2b/24/2025 – prodej části pozemku p. č. 
2851/4 (druh pozemku: ostatní plocha, 
druh pozemku: ostatní komunikace) 
o výměře cca 50 m2 (celková výměra 374 
m2, bude upřesněno GP), v k. ú. Rudník. 
Cena za pozemek dle ÚP SV – plochy 
smíšené obytné 150 Kč/m2 + 21% daň, 
ve smyslu směrnice č. 3/2020 a Přílohy č. 
1“ ke Směrnici č. 3/2020. Náklady spoje-
né s prodejem uhradí nabyvatel pozemku 
(náklady na GP, kolek KN). 
Hlasování: 10-0-0
2d/24/2025 – „Kupní smlouvu“ v před-
loženém znění, jejíž předmětem je prodej 
nově vymezeného pozemku p. č. 939/19 
(druh pozemku: ostatní plocha) o výmě-
ře 91 m2, v k. ú. Rudník (dle geometric-
kého plánu č. 1528-307/2024). Cena za 
pozemek dle ÚP SV – plochy smíšené 
obytné 150 Kč/m2 + 21% daň, ve smys-
lu směrnice č. 3/2020 a  Přílohy č. 1“ ke 
Směrnici č. 3/2020. Náklady spojené 
s  prodejem uhradí nabyvatel pozemku 

(náklady na GP, kolek KN). 
Hlasování: 10-0-0
2e/24/2025 – „Kupní smlouvu“ v před-
loženém znění, jejíž předmětem je prode-
je nově vzniklého pozemku p. č. 939/22 
(druh pozemku: ostatní plocha) o výmě-
ře 91 m2, v k. ú. Rudník (dle geometric-
kého plánu č. 1528-307/2024). Cena za 
pozemek dle ÚP SV – plochy smíšené 
obytné 150 Kč/m2 + 21% daň, ve smys-
lu směrnice č. 3/2020 a  Přílohy č. 1“ ke 
Směrnici č. 3/2020. Náklady spojené 
s  prodejem uhradí nabyvatel pozemku 
(náklady na GP, kolek KN). 
Hlasování: 10-0-0
2f1/24/2025 – ZO je srozuměno s  tím, 
že kupní cena nemovitých věcí je nižší 
než aktuální cena obvyklá v místě a čase. 
Hlavní důvody této odchylky jsou násle-
dující: 
1. existence historických smluvních zá-
vazků obce prodat rodinné domy jejich 
nájemcům za sjednanou kupní cenu od-
povídající podílu kupujících nebo jejich 
právních předchůdců na výstavbě rodin-
ných domů;
2. ochrana dobré víry dotčených nájem-
ců v platnost závazků budoucího prodeje 
nemovitých věcí dle uzavřených smluv; 
3. prevence rizika soudních sporů a  ná-
hrady škody; 
4. zohlednění dobových okolností a  cílů 
výstavby dotčených rodinných domů. 
Podrobné zdůvodnění odchylky kupní 
ceny od ceny obvyklé a  souvisejících 
otázek je obsaženo v právním stanovisku 
KVB advokátní kanceláře s.r.o. ze dne 
31. 3. 2025, se kterým byli členové zastu-
pitelstva před schválením tohoto usne-
sení seznámeni a  které bude přílohou 
a  nedílnou součástí zápisu ze zasedání 
zastupitelstva obce. 
Hlasování: 10-0-0
2f2/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
04/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1086 o vý-
měře 52 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 550, pozemek p. č. 
2358/5 o výměře 41 m2 a spoluvlastnic-
ký podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f3/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
05/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1085 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 551, pozemek p. č. 
2358/6 o výměře 37 m2 a spoluvlastnic-
ký podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f4/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
06/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1084 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 552, pozemek p. č. 
2358/7 o výměře 36 m2 a spoluvlastnic-
ký podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 

o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f5/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
07/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1083 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 553, pozemek p. č. 
2358/8 o výměře 35 m2 a spoluvlastnic-
ký podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021.
Hlasování: 10-0-0
2f6/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
08/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1082 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 554, pozemek p. č. 
2358/9 o výměře 34 m2 a spoluvlastnic-
ký podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f7/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
09/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1081 o vý-
měře 52 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 555, pozemek p. č. 
2358/10 o  výměře 36 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f8/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
10/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1087 o vý-
měře 52 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 556, pozemek p. č. 
2358/11 o  výměře 40 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f9/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
11/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1088 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 557, pozemek p. č. 
2358/12 o  výměře 38 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f10/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
12/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1089 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 558, pozemek p. č. 
2358/13 o  výměře 38 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
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2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f11/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
13/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1090 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 559, pozemek p. č. 
2358/14 o  výměře 37 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f12/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
14/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1091 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 560, pozemek p. č. 
2358/15 o  výměře 37 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f13/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
15/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1093 o vý-
měře 51 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 562, pozemek p. č. 
2358/17 o  výměře 40 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f14/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
16/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1094 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 563, pozemek p. č. 
2358/18 o  výměře 37 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f15/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
17/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1095 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 564, pozemek p. č. 
2358/19 o  výměře 37 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021.
Hlasování: 10-0-0
2f16/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
18/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1096 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 565, pozemek p. č. 
2358/20 o  výměře 37 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 

Hlasování: 10-0-0
2f17/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
19/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1097 o vý-
měře 48 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 566, pozemek p. č. 
2358/21 o  výměře 38 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
2f18/24/2025 – „Kupní smlouvu č. 
20/2025“ v  předloženém znění, jejíž 
předmětem je pozemek st. p. 1098 o vý-
měře 52 m2, jehož součástí je na něm 
stojící budova čp. 567, pozemek p. č. 
2358/22 o  výměře 40 m2 a  spoluvlast-
nický podíl ve výši 1/18 na pozemku p. č. 
2358/26 o výměře 104 m2, p. č. 2358/23 
o výměře 76 m2, p. č. 2358/24 o výměře 
73 m2 a  p. č. 2358/25 o  výměře 73 m2, 
vše v  k. ú. Rudník, dle geometrického 
plánu č. 1406-311/2021. 
Hlasování: 10-0-0
3a/24/2025 – přijetí dotace ze Státního 
fondu životního prostředí ČR na projekt 
„Revitalizace veřejných prostranství 
obce Rudník – infrastruktura“ ve výši 
865.365,49 Kč dle předložené smlouvy č. 
1230800042.
Hlasování: 10-0-0
3b/24/2025 – rozpočtové opatření č. 
2/2025, kterým se rozpočtové příjmy 
zvýší o  4.971.272,29 Kč a  rozpočtové 
výdaje se zvýší o 5.516.812,29 Kč. Tímto 
rozpočtovým opatřením se fin. prostřed-
ky na běžných účtech sníží o 545.540 Kč. 
Hlasování: 10-0-0

ZO neschválilo:
2c/24/2025 – ZO schvaluje pro-
dej části pozemku p. č. 632/1 (druh 
pozemku: zahrada) o  výměře cca  
600 m2 (celková výměra 3.485 m2, bude 
upřesněno GP), v  k. ú. Rudník. Cena 
za pozemek dle ÚP ZP – plochy zeleně, 
cena nad 150 m2 ….150 Kč/m2, ve smy-
slu směrnice č. 3/2020 a  Přílohy č. 1“ 
ke Směrnici č. 3/2020. Náklady spojené 
s  prodejem uhradí nabyvatel pozemku 
(náklady na GP, kolek KN). 
Hlasování: 0-10-0
Návrh nebyl schválen 

Výpis usnesení z 25. zasedání  
Zastupitelstva obce Rudník  
dne 21. května 2025

ZO schvaluje:
1a/25/2025 – „Kupní smlouvu“ v před-
loženém znění, jejíž předmětem je: kou-
pě nově vzniklého pozemku p. č. 272/2 
(druh pozemku: travní porost) o výměře 
548 m2, v  k. ú. Rudník (oddělen z  p. č. 
272, dle geometrického plánu č. 1461-
70/2023). Cena za pozemek 200 Kč/
m2. Náklady spojené s prodejem uhradí 
nabyvatel pozemku (náklady na GP, ko-
lek KN). 
Hlasování: 10-0-0
1b/25/2025 – prodloužení termínu 
výstavby o  další 2 roky a  pověřuje MO 
k vypracování „Dodatku č. 2“ ke „Kupní 
smlouvě spojené s výhradou zpětné kou-
pě“ ze dne 14. 9. 2020 a „Dodatku č. 1 ke 
kupní smlouvě“ ze dne 17. 3. 2023, na 
změnu právního vztahu založený kupní 
smlouvou, který bude předložen zastupi-
telům obce ke schválení.
Hlasování: 9-0-1

1c/25/2025 – vyřazení moviteého ma-
jetku v hodnotě 127.407,00 Kč
Hlasování: 10-0-0
2a/25/2025 – poskytnutí finanční ná-
vratné výpomoci ZŠ a MŠ Rudník, okres 
Trutnov na realizaci dotačního projek-
tu „Startujeme nová přátelství“ ve výši 
328.000 Kč. Finanční prostředky budou 
vráceny obci na účet do 14 dnů po obdr-
žení dotace na účet ZŠ a MŠ Rudník.
Hlasování: 10-0-0
2b/25/2025 – finanční příspěvek na 
poskytování pečovatelské služby obča-
nům obce Rudník za první čtvrtletí roku 
2025 Oblastní charitě Trutnov se sídlem 
Dřevařská 332, 541 03 Trutnov v částce 
18.802,50 Kč dle předložené darovací 
smlouvy. 
Hlasování: 10-0-0
2c/25/2025 – poskytnutí finančního 
daru ve výši 150.000 Kč pro SDH Rud-
ník – Arnultovice, na pořádání oslav 130 
let založení SDH dle předložené darovací 
smlouvy.
Hlasování: 9-0-1
2d/25/2025 – přijetí dotace ze Státního 
zemědělského intervenčního fondu ve 
výši 3.577.356,00 Kč na projekt „Investi-
ce do lesních cest obce Rudník“ Zádušní 
les, dle předložené dohody o  poskytnutí 
dotace.
Hlasování: 10-0-0
2e/25/2025 – přijetí dotace ze Státního 
zemědělského intervenčního fondu ve 
výši 700.000,00 Kč na projekt „Nákup 
komunální techniky pro obec Rudník“, 
dle předložené dohody o  poskytnutí do-
tace.
Hlasování: 10-0-0
2f/25/2025 – rozpočtové opatření č. 
3/2025, kterým se rozpočtové příjmy 
zvýší o  186.991,30 Kč a  rozpočtové vý-
daje se zvýší o 598.000 Kč. Tímto rozpoč-
tovým opatřením se fin. prostředky na 
běžných účtech sníží o 411.008,70 Kč. 
Hlasování: 10-0-0
3a/25/2025 – Směrnici č. 3/2025 Pro 
zadávání veřejných zakázek malého roz-
sahu v předloženém znění.
Hlasování: 10-0-0

Výpis přijatých usnesení  
z 60. jednání rady obce  
dne 24.02.2025

RO schvaluje:
1b/60/2025 – Dodatek č. 1 ke smlou-
vě o  poskytování odborných služeb č. 
110041/02024 mezi obcí Rudník a fi r-
mou AXIOM engineering s.r.o., IČO: 
28855230 v předloženém znění.
Hlasování: 5-0-0
1c/60/2025 – uzavřít „Smlouvu o dílo č. 
3/2025 – Zabezpečení zdiva kostela Bol-
kov“ v předloženém znění, mezi B.C.M. 
company s.r.o., se sídlem: Lánovská 633, 
543 01 Vrchlabí IČ: 078 90  869, DIČ: 
CZ07890869 a  obcí Rudník v  celkové 
výši 248.032,30 Kč bez DPH.
Hlasování: 5-0-0
2a1/60/2025 – výzvu pro podání nabí-
dek k zakázce malého rozsahu s názvem 
„Oprava zpevněných ploch v areálu ZŠ“ 
s  předpokládanou hodnotou zakázky 
1.000.000 Kč bez DPH včetně zadávací 
dokumentace. Součást zadávací doku-
mentace tvoří projektová dokumentace, 
výkaz výměr a návrh SOD.
Hlasování: 5-0-0
2a2/60/2025 – seznam obeslaných firem 
pro zakázku malého rozsahu s  názvem 
„Oprava zpevněných ploch v areálu ZŠ“: 
1) Petr Šeba, se sídlem Smetanova 1511, 

544 01 Dvůr Králové nad Labem, IČO: 
47467851, 2) REPARE TRUTNOV s. 
r. o., se sídlem Mladobucká 105, 541 02 
Trutnov, IČO: 64824781, 3) Tlachač s. r. 
o., se sídlem Úpská 301, 542 24 Svoboda 
nad Úpou, IČO: 03505847.
Hlasování: 5-0-0
2a3/60/2025 – komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení ve složení rada obce.
Hlasování: 5-0-0
2b1/60/2025 – výzvu pro podání nabí-
dek k zakázce malého rozsahu s názvem 
„Zpevněné plochy Terezín, Bělidlo – lo-
kalita č. 1, 2, 3“ s předpokládanou hod-
notou zakázky 2.500.000 Kč bez DPH 
včetně zadávací dokumentace. Součást 
zadávací dokumentace tvoří projekto-
vá dokumentace, výkaz výměr a  návrh 
SOD.
Hlasování: 5-0-0
2b2/60/2025 – seznam obeslaných 
firem pro zakázku malého rozsahu s ná-
zvem „Zpevněné plochy Terezín, Bělidlo 
– lokalita č. 1, 2, 3“: 1) THERMONA 
KRKONOŠE s. r. o. se sídlem Nádražní 
902, 543 71 Hostinné, IČO: 25919539, 
2) REPARE TRUTNOV s. r. o., se sídlem 
Mladobucká 105, 541 02 Trutnov, IČO: 
64824781, 3) BERÁK s. r. o., se sídlem č. 
p. 62, 543 76 Chotěvice, IČO: 01525808,  
4) Odolovská stavební s. r. o., se sídlem č. 
p. 41, 542 37 Batňovice, IČO: 01490311.
Hlasování: 4-0-1
2b3/60/2025 – komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení ve složení Jiří Šedivý, 
Pavel Steklý, Jiří Stuchlík, Petr Folberger 
a Lukáš Skalský.
Hlasování: 5-0-0
3a/60/2025 – ZŠ a  MŠ Rudník, 
okres Trutnov čerpání z  inves-
tičního fondu ve výši 49.973 Kč  
na pokrytí nákladů na zhotovení zábradlí 
u herního prvku u MŠ.
Hlasování: 5-0-0
4a/60/2025 – prodejní cenu knihy Bol-
kov – vesnice v  Krkonoších ve výši 785 
Kč/kus bez DPH a stanovuje 5 ks nabíd-
nout k prodeji, 1 ks ponechat v knihovně 
a 1 ks ponechat na obecním úřadě. 
Hlasování: 5-0-0 
4c/60/2025 – RO souhlasí s koordinací 
deseti aktivit projektu „Rudník a Świer-
zawa – přátelství pro budoucnost“, reg. 
č. G.004.04.0087 Institutem spolupráce, 
z. ú., Vrchlabí, IČ: 09731113 na základě 
předložené smlouvy ve výši 60.000 Kč.
Hlasování: 5-0-0 

Výpis přijatých usnesení z 61. jednání 
rady obce dne 24.03.2025

RO schvaluje:
1a/61/2025 – „Smlouvu o  zřízení věc-
ného břemene – pozemkové služebnosti 
stezky a cesty“ v předloženém znění.
Hlasování: 5-0-0
1b/61/2025 – „Smlouvu o budoucí 
smlouvě o  zřízení věcného břemene 
a  dohodu o  umístění stavby č. IV-12-
2029545/SOBS VB/3 TU RUDNÍK 
KNN PRO P.Č. 5526, v  předloženém 
znění, mezi ČEZ Distribucí, a.s. se 
sídlem Děčín IV – Podmokly, Teplická 
874/8, 405 02 Děčín zastoupena na zá-
kladě plné moci společností CITRON 
GROUP ELEKTRO, s.r.o. , se sídlem 
Radvanice 55, 542 12 Radvanice v  Če-
chách (budoucí oprávněná) a obcí Rud-
ník (budoucí povinná).
Hlasování: 5-0-0

Pro RN připravila Kamila Vejdělková

RADNICE
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SALON #rudníkmístokdetožije

Jaro 2025 přineslo do Leo- 
poldova nejen rozkvetlé 
stromy, ale i  radost z  návra-
tu čápice Poldinky, která se 
vrátila na své známé místo 
– na komín, kde loni vyvedla 
první dvě mláďata.

Na svého partnera Lea však 
čekala marně. Místo něj se po 
několika dnech objevil nový čapí 
nápadník, který si získal nejen 
pozornost místních obyvatel, ale 
nakonec i  srdce samotné Poldin-
ky. Dostal jméno Leopold – a  ač 
začátek jejich vztahu nevypadal 
nadějně (Poldinka se zprvu tvá-
řila, že „ještě není rozhodnutá“), 
nakonec si pár porozuměl a  po 
čase došlo k  páření a  snesení tří 
společných vajec.

A  pak už se čekalo… přibližně 
32 dnů, než se z vajec začal ozývat 
první pískot. Všechna tři mláďata 
se úspěšně vylíhla a komín v Leo-
poldově znovu ožil čapí rodinkou.

Čápi letos čelí opravdu ná-
ročným podmínkám – chladný 
květen, deštivý červen i  bouřky, 
ale hnízdo i  péče rodičů zatím 
všechno ustály. Místní obyvatelé 
s napětím sledují každý den jejich 
příběh prostřednictvím online 
přenosu z  kamery, která sleduje 
život na hnízdě 24/7.

Ačkoliv se občas objeví tech-
nické zádrhele – výpadky signálu 
nebo elektřiny –, stream bývá bě-

hem pár minut opět spuštěn. Kdo 
si chce čapí příběh pustit kdykoliv 
doma, najde přenos jednoduše na 
YouTube po zadání „čapí hnízdo 
Rudník“ nebo podobných výrazů 
jako „hnízdo Rudník“ či „čápi 
Rudník“.

Mladé čápy teď čekají klíčové 
týdny. V následujících dnech pro-
běhne kroužkování, díky kterému 
budou moci odborníci sledovat 
jejich další životní dráhu. Poté 
nastane období růstu a  tréninku 
– mláďata budou postupně po-
silovat křídla, učit se rovnováze 
a sbírat odvahu k prvním letům.

Pokud půjde vše dobře, zhruba 
v  polovině až koncem července 
hnízdo opustí – ale ještě nějaký 
čas je budou rodiče krmit a přivá-

dět zpět. V srpnu se pak čapí rodi-
na vydá na dlouhou cestu na jih, 
směrem k africkým zimovištím.

Závěrem

Příběh čápů z  Leopoldova je 
ukázkou toho, co všechno může 
vzniknout, když se spojí příroda, 
technologie a  dobrá vůle míst-
ních lidí. Projekt, který začal jako 
nápad několika nadšenců, dnes 
sledují stovky diváků online a stá-
vá se inspirací pro ostatní obce.

A  kdo ví – třeba se jednou 
Poldinka i  Leopold vrátí znovu. 
Stejně jako naděje, že soužití lidí 
s  přírodou může fungovat, když 
mu dáme šanci.

Vladimír Holič

Čapí hnízdo v Leopoldově:  
návraty, nové začátky a první pískání mláďat

VÍTE, ŽE…? 
(čapí zajímavosti z hníz-
da v Leopoldově)

–	 Čáp bílý roztáhne svá 
křídla až na 2,3 metru – 
to je zhruba jako dveře 
od garáže!

–	 Při hnízdění čápi často 
využívají stejné místo 
i více let po sobě – není 
tedy divu, že se Poldin-
ka vrátila právě sem.

–	 Mláďata opouštějí 
hnízdo přibližně po 60 
dnech od vylíhnutí, ale 
rodiče je ještě nějaký 
čas krmí i mimo hníz-
do.

–	 Čápi mohou během 
migrace urazit i přes 
10 000 kilometrů – 
a přesto se dokážou 
vrátit přesně na „svůj 
komín“.

Letošní oslava filipojakub-
ské noci, známá u  nás spíše 
jako pálení čarodějnic, se 
opravdu vydařila! 

Hranici na pálení letos posta-
vili studenti Lesnické akademie 
v Trutnově v rámci pracovní výcho-
vy – a patří jim za to velké poděko-
vání. Čarodějnice a  stavění máje 
přilákaly desítky malých i velkých 
návštěvníků. Kulturní komise při-
pravila několik stanovišť, na kte-
rých děti plnily zábavné úkoly. Za 
každý splněný úkol získaly razítko 
a  sladkou odměnu. Kdo nasbíral 
všechna razítka, mohl si vybrat 
malou památku i  něco dobrého 
na zub. Děti se sešly v  maskách 
u  základní školy a  společně s  ča-
rodějnicemi a  čarodějem vyrazily 
průvodem k  obecnímu úřadu, 
kde probíhalo tradiční stavění 
máje. Ačkoli při vztyčování máje 

nastala krátká dramatická chvil-
ka, díky šikovnosti a  spolupráci 
všech zúčastněných vše dobře 
dopadlo. Před samotným zapá-
lením hranice vystoupily děti ze 
základní školy s veselým tanečním 
číslem. O magický zážitek se poté 
postaraly rudnické čarodějnice, 
které znovu okouzlily publikum 
svým tanečním vystoupením. 
Velké poděkování patří všem ča-
rodějnicím, čarodějům, dětem 
i dospělým za jejich energii, nasa-
zení a slavnostní zapálení hranice. 
Děkujeme také zaměstnancům 
obecního úřadu, dobrovolníkům 
a členům kulturní komise za skvě-
lou organizaci, přípravu pestrého 
programu a  zajištění občerstvení 
pro všechny návštěvníky.

Těšíme se na další společná se-
tkání!

Za kulturní komisi 
Iva Formanová

Čarodějnice a stavění máje
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Letos jsme přivítali na Rudnic-
kých KáRách známé týmy, ale 
z  čeho máme největší radost, 
jsou nové tváře a týmy. Ani le-
tos nechyběly káry od kamará-
dů z Polska z našeho partner-
ského města Świerzawa.

Novinky na trati

V sobotu 7. června se uskuteč-
nil již třetí ročník akce Rudnické 
KáRy, který přinesl několik vylep-
šení a novinek. V  posledním kole 
od startu závodníky čekala nová 
překážka – houpací lavice, která 
prověřila rovnováhu i  techniku 
jízdy hned v  prvních metrech. 
Do hodnocení se nově započítáva-
la i samostatná dovednostní disci-
plína: povolení kola na přívěsném 

vozíku přichyceného čtyřmi šrou-
by. Čas se zastavil až ve chvíli, kdy 
bylo kolo na zemi a ráčna se všemi 
šrouby položena na vozíku.

Déšť závodu neubral na napětí

Počasí nám letos příliš nepřálo. 
Dopoledne se  to obešlo bez  deš-
tě a  deštníků, ale od  13. hodiny 
se přehnaly přeháňky, které okolí 
tratě proměnily v  kluzké jeviš-
tě. Závodníci se  však nenechali 
odradit a  celý závod absolvovali 
na mokrých pneumatikách. :-)

Nové týmy

Pole závodníků se  rozrostlo 
o nové a originální posádky – Se-
stry v akci a Beťáka, kteří přinesli 

nejen soutěžního ducha, ale i hu-
mor. Letos se více opravovalo 
a  vařilo, protože některé překáž-
ky daly KáRám pořádně zabrat – 
ale naštěstí se nikdo ze závodníků 
nezranil.

Program a poděkování

O  hladové žaludky se  postaral 
tým kulturní komise za  vydatné 
pomoci dobrovolníků – díky nim 
bylo občerstvení pestré a chutné. 
Zpestřením programu byla ukáz-
ka automotokrosu a  motokro-
su  v  podání jezdců  SMX racing 
teamu Rudník a  krátký orienťák 
na školním pozemku ve spolu-
práci s  oddílem orientačního 
běhu v Trutnově. Po vyhlášení vý-
sledků došlo i na parádní vystou-

pení parkouristů, kteří předvedli 
dechberoucí skoky a akrobacii.

Velké díky!

Děkujeme  všem, kteří se  na 
akci podíleli, pomáhali s  organi-
zací, zajišťovali občerstvení, sta-
věli překážky a  dohlíželi na  bez-
pečnost. A velké poděkování patří 
i  návštěvníkům, kteří dorazili 
i přes nepříznivé počasí a vytvoři-
li úžasnou atmosféru.

Těšíme se opět za rok – na Rud-
nických KáRách 2026!

Kulturní komise

SALON #rudníkmístokdetožije

V pátek 25. 4. 2025 se v rámci 
projektu obce Rudník „Rud-
ník a  Świerzawa – přátelství 
pro budoucnost“, konkrétně 
pod iniciativou „Senioři spo-
lu“, uskutečnil integrační 
výlet na Kuks společně s na-
šimi polskými přáteli.

Přestože nám počasí příliš ne-
přálo, výlet se vydařil. Navštívili 
jsme zrekonstruované prostory 
hospitalu a  na zahradnických tr-
zích jsme si zakoupili kytičky pro 
radost i jako suvenýry.

Po prohlídce jsme zamířili do 
restaurace Za Vodou ve Dvoře 
Králové nad Labem, kde nás če-
kala výtečná svíčková k obědu.

Po občerstvení následoval zá-
bavný soutěžní kvíz o  České re-
publice a  Polsku, zaměřený na 

zeměpis, přírodopis, historii i sou-
časnost. Zde jsme zaznamenali vel-
ký úspěch – naše družstvo se spolu 
s  polským týmem umístilo na 1. 
místě se stejným počtem bodů!

Závěr programu patřil příjem-
nému posezení u  kávy, závinu 
a  šlehačky, které doprovodilo 
hudební vystoupení souboru Ka-
czawianie.

Jediným stínem této jinak vel-
mi povedené akce byl slabý zájem 
ze strany členů Klubu důchodců.

Těšíme se na další česko-polské 
setkání, které se uskuteční 19. 6. 
2025 v Kowarech (po uzávěrce to-
hoto vydání). Čeká nás prohlídka 
Parku miniatur, Kowarských što-
len (uranových dolů) a  zábavný 
program opět se souborem Kac-
zawianie. Velké poděkování pat-
ří obci Rudník a  koordinátorům 
z  Institutu spolupráce za skvěle 
zorganizovanou akci.

Alena Jerjeová, předsedkyně 
Klubu důchodců Rudník

Klub důchodců hostil přátele z Polska

Rudnické KáRy 2025:  
deštivý adrenalin s novými výzvami
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další fotografie na anves.rajce.idnes.cz

V pátek 23. května 2025 jsme 
se připojili k celorepublikové 
akci Noc kostelů a  při této 
příležitosti uspořádali ve far-
ním kostele sv. Václava výsta-
vu tvorby místních umělců, 
řemeslníků a tvůrců.

Kostel sv. Václava vnímáme 
jako významnou historickou pa-
mátku a jednu z mála v Rudníku 
stále funkčních. Právě proto jsme 
chtěli během tohoto výjimečného 
večera zdůraznit jeho duchovní 
i  kulturní význam. S  úctou k  pů-
vodnímu účelu místa jsme připra-
vili program, který podtrhl jeho 
hloubavý a rozjímavý charakter.

Večerní program otevřelo hu-
dební vystoupení kapely „Za dvě 
dvě“, která rozezvučela hlavní loď 
kostela pestrou paletou nástrojů 
a  spontánní hudbou plnou ori-
ginality. Jejich melodie zklidnily 
i probudily mysl a vnesly do chrá-
mového prostoru jemný a laskavý 
duchovní rozměr.

Součástí večera byla také ko-
mentovaná prohlídka kostela, 
při které jsme využili osvětlení 
reflektory – kostel se tak doslova 
rozzářil a  vytvořil výrazný kon-
trast s noční oblohou.

Výstava zůstala přístupná i ná-
sledující den, v sobotu vpodvečer, 
kdy ji svým vystoupením oboha-
tili Rudničtí trubači. Bujaré tóny 
dechových nástrojů krásně dopl-

nily akustiku prostoru a podtrhly 
atmosféru okamžiku. Návštěv-
níci tak mohli ještě intenzivněji 
vnímat spojení hudby, genia loci 
a vystavených děl.

Byli jsme poctěni možností 
představit tvorbu místních ta-
lentovaných lidí, a proto jsme se 
domluvili, že výstava v  kostele 
zůstane i  na koncert žáků a  pe-
dagogů ZUŠ Hostinné, který 

navštívili i  němečtí rodáci s  ro-
dinami.

Touto cestou děkujeme všem, 
kteří se do výstavy zapojili a svou 
tvorbou obohatili prostory koste-
la. Velice si vážíme, že jsme mohli 
zprostředkovat veřejnosti pohled 
na vaši krásnou a  inspirativní 
práci.

Luděk Krůla
místní spolek DobroMysl

Noc kostelů 2025

V  květnu loňského roku 
vznikl RURU – spolek pro 
rudnické ruiny, jehož účelem 
je obnova a  oživení kulturně 
a historicky významných sta-
veb na území obce Rudník. 

V současnosti je jeho prioritou 
záchrana a  oživení torza evan-
gelického kostela. Velmi inten-
zivně přitom spolupracuje s obcí 
Rudník. Zatímco obec jakožto 
vlastník kostela se primárně za-
měřuje na jeho stabilizaci, spolek 
pečuje o  hřbitov a  okolí kostela 
a  postupně otevírá celý areál ve-
řejnosti. Jeho cílem je vrátit roky 
zanedbávanému místu důstoj-
nost, učinit z  něj opět prostor 
k setkávání a akcentovat jeho his-
torický odkaz.  

Za tímto účelem se snaží získat 
finanční prostředky z  dotačních 
zdrojů a také od soukromých dár-
ců. A v obojím si vede úspěšně. 

Nadace Via letos podpoří část-
kou 80.000 Kč dobrovolnickou 
práci spolku financováním likvi-
dace navážky v  areálu hřbitova, 
terénních úprav v  okolí kostela 
(aby bylo uživatelsky přívětivěj-
ší pro pořádání kulturních akcí) 
a  také podrobné pasportizace 
hřbitovních náhrobníků, které již 
potřebují renovaci. (Vzpomínáte? 
Hřbitov obnovoval právě pomocí 
Nadace Via spolek Přátelé Bolko-
va už před 15 lety!)  

Loni v září spolek uspořádal pi-
lotní ročník benefičního festivalu 
RURUFest, který se konal na lou-
ce pod kostelem. Byl prvním kro-
kem zvoucím místní i přespolní na 
toto památné místo. Sešlo se jich 
více něž sto – od dětí po seniory. 
A vybralo se více než 40.000 Kč na 
obnovu kostela. Na letošní ročník, 
který se koná 6. září, získal spolek 
finanční podporu ve výši 47.000 Kč 
od Královéhradeckého kraje 
a 5.000 Kč od MAS Krkonoše. Na 
programu budou hudební vystou-
pení, představení pro děti nebo 
komentované prohlídky k  historii 
kostela. Již teď jste srdečně zváni!

Vedle běžné činnosti (tj. pravi-
delných brigád spočívajících pře-
vážně ve vyřezávání náletových 

dřevin a  sekání hřbitova, které 
z místa činí opět kulturní krajinu) 
se spolek letos ujal vyhotovení 
dvou informačních cedulí. Byly 
instalovány u  hlavní cesty pod 
kostelem a  slavnostně odhaleny 
2. května. Jejich prostřednictvím 
získají kolemjdoucí i  turisté, kte-
rých v  bolkovském údolí stále 
přibývá, základní informace o ob-
jektu a  také QR kód s  možností 
platby na transparentní účet 
spolku. Ten byl zřízen zejména 
pro soukromé přispěvatele.

Mnozí již této možnosti vyu-
žili, včetně německých krajanů, 

se kterými je spolek v  kontaktu 
a  kteří se hlásí k  odkazu svých 
předků. Ostatně v  úctě k  dílům, 
která zde minulá pokolení vybu-
dovala, a ve snaze o jejich zacho-
vání a  zejména využití pro bu-
doucnost tkví smysl spolku.      

RURU touto cestou velmi dě-
kuje všem podporovatelům! Těm, 
kteří se podílejí fyzickou prací, 
finančně nebo souhlasem s  vyu-
žitím svého pozemku. 

Za spolek RURU
Olga Hájková, Michael Čakrt 

a Jiří Opočenský 
www.ruruspolek.cz

RURU – ohlédnutí a plány spolek pro rudnické ruiny
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SALON #rudníkmístokdetožije

Ve středu 7. květnu proběhla 
poutavá přednáška kamera-
mana České televize Janka 
Polonského, který nám přiblí-
žil svou cestu do Afriky, kon-
krétně do Ol Pejeta Conse-
rvancy v  Keni, za posledními 
dvěma žijícími severními bílý-
mi nosorožci – Nájin a Fatu.

Součástí večera bylo i promítá-
ní dokumentu České televize Po-
slední nosorožec, jenž zachycuje 
nejen krásu těchto majestátních 
zvířat, ale i  tvrdou realitu jejich 

vymírání. Po skončení filmu za-
vládla v sále tichá, zamyšlená ná-
lada – každý z nás si uvědomil, jak 
vážná situace skutečně je, když 
z  povrchu Země mizí další živo-
čišný druh. Následná debata byla 
plná dotazů a sdílených emocí.

Dokument můžete zhlédnout 
zde: https://www.ceskatelevize.
cz/porady/15039141769-po-
sledni-nosorozec/

Děkujeme Jankovi za silný zá-
žitek a inspirativní večer.

SPOT30

Přednáška Janka Polonského  
o posledních dvou severních bílých nosorožcích

Již potřetí se Rudník zapojil 
do celorepublikového vel-
kého jarního úklidu pod ná-
zvem Ukliďme Česko. 

Už v týdnu se do úklidu zapojily 
děti z mateřské školky a pomáhali 
jim i žáci ze základní školy. Uklidili 
v okolí školy, na sídlišti v Terezíně 
a  pak chodník k  obecnímu úřadu 
a okolí antukového hřiště. Hlavní 
uklízecí den byla sobota 29. břez-
na, kdy se v 9 hodin sešly na urče-
ných místech spolky a dobrovolní-
ci. Zapojilo se neuvěřitelných 166 
dobrovolníků – od těch nejmen-
ších v kočárku přes školáky až po 
naše aktivní důchodce. Při takové 
krásné účasti bylo do oběda hoto-
vo! Co nás všechny překvapilo, byl 
velký objem odpadu, který jsme 
zase nasbírali. Ještě ten den hasiči 
z  Arnultovic svezli naplněné pyt-
le na sběrné místo a  v  pondělí se 
všechno roztřídilo do kontejnerů.

Společnými silami se nám le-
tos podařilo posbírat více než 3,5 
tuny odpadu! 

Velké poděkování patří všem, 
kdo přiložili ruku k dílu, zejména 
místním spolkům a organizacím:
–	 ZŠ a MŠ Rudník
–	 SDH Arnultovice
–	 SDH Arnultovice-děti
–	 SDH Javorník
–	 Přátelé Bolkova
–	 RURU spolek
–	 Spolek Janovice
–	 SPOT30
–	 TJ Rudník
–	 TJ-SKI Rudník
–	 MTB Černá Hora
–	 Lázeňáci
–	 Zaměstnanci firmy Akwel 

Rudník

Děkujeme všem občanům za 
jejich aktivní zapojení! Společně 
to zvládneme!

SPOT30

Velký jarní úklid v Rudníku

Třetím rokem probíhá krásná 
komunitní akce, během které 
společně vysazujeme nový 
obecní les po těžbě dřeva. 

Po dva roky se sázelo na pa-
sece pod Křížkem, kde to letos 
žáci základní školy dokončili a 
paseka je plně osázena smíše-
ným lesem. Pro letošní rok pro 
nás lesní hospodář Jan Lhota 
vybral paseku po kalamitě v Zá-
dušním lese. V  sobotu ráno se 
nás sešlo více než 30 dobrovol-
níků – od nejmenších dětí až po 
naše skvělé aktivní důchodce. 
Pomocí techniky jsme dojeli na 
paseku, kde jsme den předem 
už připravili a označili místa 

pro sadbu stromečků. Po krátké 
instruktáži, jak správně sázet 
stromky, a rozdělení si řádků 
jsme se pustili do sázení. Počasí 
nám přálo, nálada byla výborná 
a společně se nám podařilo něco 
neuvěřitelného – vysadili jsme 
1176 stromků! Jednalo se o vý-
sadbu smíšeného lesa, kde se 
střídá buk a smrk.

Sázení proběhlo ve spolu-
práci obce Rudník a spolku 
SPOT30. Všem zúčastněným 
patří obrovské díky za energii, 
čas a chuť měnit věci k lepšímu. 
Společně měníme krajinu pro 
naše budoucí generace.

SPOT30

Výsadba nového lesa

V  nádherných prostorách 
kostela sv. Václava v  Rudní-
ku se konal tradiční koncert 
žáků a  pedagogů Základní 
umělecké školy v Hostinném. 

Hudba v podání mladých talentů 
i  zkušených učitelů zazněla v  celé 
své kráse díky jedinečné akustice 
tohoto historického místa.

Program zahrnoval skladby pro 
varhany, lesní roh, klavír, příčnou 
flétnu, akordeon, soprán saxofon 
a  zpěv – každé vystoupení bylo 
silným hudebním zážitkem.

Koncertu se jako každý rok 
zúčastnili také němečtí rodáci 
a  jejich rodiny, kteří pravidelně 
navštěvují Rudník, a tímto se pro-
pojují nejen kulturní, ale i  mezi-
lidské mosty napříč generacemi.

Velké poděkování patří všem 
účinkujícím za krásný zážitek 

a Olze Hájkové za obětavou orga-
nizaci celého večera.

Hudba opravdu spojuje – dě-
kujeme, že jste byli s námi.

Jirka Stuchlík

Koncert ZUŠ Hostinné 
v kostele sv. Václava
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ZŠ A MŠ RUDNÍK www.zsrudnik.cz

Začátek června patřil naší 
tradiční akci, kdy společně 
stráví dopolední čas ve škole 
deváťáci spolu s těmi nejmen-
šími. Prvňáčky čekalo paso-
vání na čtenáře. 

Cílem je ukázat, co se za ten 
první rok ve škole naučili, a plnit 
různé zábavné úkoly. Za to pak 
dostanou hezkou odměnu. De-
váťáci si vyzdobí třídu, převlék-
nou se do kostýmů a  připraví si 
pro prvňáčky zábavné dopoledne 
plné her a úkolů. 

Za své letošní téma si deváťáci 
vybrali známou kreslenou po-
hádku pro malé i  velké – Spon-
geboba. Třída byla vyzdobena ve 
stylu podmořského světa a mohli 
jste tu potkat všechny známé po-
stavičky v  úžasných kostýmech! 
Spongeboba, Patrika, pana Krab-
se, Sépijáka, Planktona, Geryho, 
Mary, paní Rybovou, Perlu, San-
dy, Karen, papouška, Supermoř-
ce, Ploutvokluka, nádherné me-

dúzy a další postavičky. 
Přípravy byly náročné, práce 

spousta, ale stálo to za to! Do-
poledne si užili malí i velcí, i paní 
učitelky byly spokojené. Děkuji 
všem rodičům, kteří pomáhali 
doma dětem s kostýmy, byly váž-
ně skvělé! A  děkuji deváťákům 
– že si umí hrát, že mají skvělé 
nápady, že umí vytvořit něco 
smysluplného, že mě nakonec 

přesvědčili a překvapili, jak hezky 
vlastně umí kreslit – ale hlavně že 
si umí udělat legraci a  smát se, 
a  to i sami sobě. Protože jak řekl 
Jan Werich: „Kdo se umí smát 
sám sobě, má právo se smát vše-
mu ostatnímu, co mu k  smíchu 
připadá.“ 

Lucie Švábová 

Pasování prvňáčků na čtenáře

Ve čtvrtek proběhl na naší 
škole výjimečný a inspirativ-
ní den – žáci devátých tříd 
převzali na chvíli štafetu od 
svých učitelů a  postavili se 
před tabuli, aby si vyzkouše-
li, jaké to je, učit. 

A zvládli to se ctí! Celý projekt 
vznikl s  myšlenkou dát deváťá-
kům možnost podívat se na školu 
z  druhé strany – nejen jako žáci, 
ale jako průvodci výukou. Záměr 

byl jednoduchý: zažít, jaké to je, 
připravit si hodinu, postavit se 
před třídu, vysvětlovat, reago-
vat na dotazy – a  hlavně získat 
respekt a  důvěru ostatních. Mu-
síme říct, že se této výzvy cho-
pili s  nečekanou odpovědností, 
nadšením a  originalitou. Hodiny 
byly pestré, promyšlené, zábavné 
i  poučné. Za celý učitelský sbor 
jim patří obrovské poděkování 
a  gratulace. Nešlo jen o  „hraní 
si na učitele“ – šlo o ukázku zra-

losti, kreativity a  odpovědnosti. 
Mnozí z  nich nás přesvědčili, že 
by se ve školství rozhodně ne-
ztratili. Ať už se jejich profesní 
cesta vydá kamkoliv, tenhle záži-
tek v nich – i v nás – jistě zůstane 
dlouho. 

Milí deváťáci, děkujeme. Byli 
jste skvělí. A  kdyby vás někdy 
napadlo stát se učiteli… věřte, že 
máte našlápnuto správným smě-
rem!

Jitka Mačková

       

Deváťáci v roli učitelů –  
den, kdy se žáci stali mistry křídy

Jak celý den vnímali a  viděli 
sami deváťáci? Co zajímavé-
ho si z toho odnesli, jak se cí-
tili, co se jim podařilo…? 

„Bylo to dobrý, užili jsme si to. 
Nechtěl bych to dělat (Domča 
joo). Trochu změna od normální-
ho učení. Top byla odpolední pol-
ka.“ (Maty, Domča, Vojta J., Tom)

„Bylo to velmi záživné, ale za 
tak malý plat bychom to nedělaly – 
Přípravě jsme věnovaly 3 dny. Do-
cela jsme to zvládly.“ (Niky, Thea) 

„Sice jsme často improvizovali, 
ale i přesto nás to bavilo. Určitě by-
chom to nechtěli dělat každej den, 

ale je hezké nahlédnout do práce 
ostatních.“ (Honza, Jířa, Šimon) 

„Byl to velmi zajímavý den, kdy 
jsme zjistili, jaké to je, být učite-
lem. Byl plný zábavy a ponaučení 
a klidně bychom to chtěly dělat do 
budoucna.“ (Jaru, Anet) 

„Moc nás to bavilo. Bylo to zase 
něco jiného. Nejvíc nás bavilo učit 
češtinu v  6. třídě a  tělocvik dívek 
ze 6. a 7. třídy.“ (Kája, Emily)

„I  přes to, že jsme byli na za-
čátku velmi vystresovaní, časem 
jsme se do toho dostali. Velmi nás 
bavilo vyučovat ostatní třídy, uká-
zalo nám to, jaké to je pro učitele. 
Chce to hodně trpělivosti a pevné 

vůle.“ (Ráďa, Pavel) 
„Den jsme si užili. Bylo to zase 

něco jiného, klidně bychom to 
v tomto roce zkusili ještě jednou, 
nicméně příprava byla velmi ná-
ročná.“ (Vojta P., Kuba) 

„Byly jsme velmi překvapené. 
Očekávali jsme od dětí horší pří-
stup. Byl to příjemně prožitý den, 
který bychom si rádi zopakovali. 
Kupodivu i  děti, které při hodi-
nách nepracují, byly velmi praco-
vité a  za to jim patří velké díky.“ 
(Edit, Týnka) 

My taky děkujeme, byli jste 
skvělí! 

Lucie Švábová 

„Deváťáci učí“ očima deváťáků
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Ke konci května jsme se roz-
hodli trochu si zpestřit školní 
výuku a vyrazili jsme si na vý-
let do Prahy. Naším hlavním 
cílem byla výstava s  názvem 
Tutanchamon. 

Vše, co jsme tu viděli, bylo 
úžasné, velkolepé a  fascinující! 
Dozvěděli jsme se mnoho zajíma-
vých informací o  mladém egypt-
ském faraonovi a  viděli spoustu 
překrásných starověkých artefak-
tů. Taky nás ohromilo 3D promí-
tání příběhu o  tomto panovníko-
vi. Zhlédli jsme krátké video a pak 
se díky vyprávění poutavého 
příběhu a  vystaveným exponá-
tům přenesli přímo do egyptské 
pouště a viděli, co s úžasem spat-
řil Howard Carter, když otevřel 
Tutanchamonovu neporušenou 
hrobku plnou pokladů. 

Po výstavě jsme si užili chvilku 
volna a  klidu na oběd a  nákupy 
v  OC Letňany, pak nás čekala 
dobrodružná cesta autobusem, 
metrem i tramvají přes půlku Pra-
hy, abychom se dostali k  posled-

nímu cíli naší cesty – na Petřín. 
Někteří chtěli navštívit zrcadlové 
bludiště, ve kterém je vždycky 
spousta legrace, někteří si vyšlá-
pli nahoru na rozhlednu a  mohli 
se tak kochat krásným výhledem. 

Počasí vyšlo na jedničku, děti 
byly skvělé, program pestrý a za-
jímavý, zkrátka byl to velmi vyda-
řený a pohodový den. 

Lucie Švábová

Výstava Tutanchamon a procházka na Petřín

Naše škola se v letošním škol-
ním roce zapojila do projek-
tu Příběhy našich sousedů 
od společnosti Post Bellum. 
Cílem tohoto projektu je zdo-
kumentovat životní příběh 
„pamětníka“. Do tohoto pro-
jektu jsme se všichni zapojili 
dobrovolně a  velmi nás ba-
vil. Náš tým po celý rok vedl 
Tomáš Ulman a  skládal se 
ze žáků 8. třídy – Anny Tac-
líkové, Elišky Štemberkové, 
Zuzany Novákové a  Ondřeje 
Mařáka. 

Jako první jsme si museli vybrat 
pamětníka. Dali jsme na dopo-
ručení naší spolužačky a  vybrali 
jsme si pana Petra Birtuse, velite-
le hasičské JPO III Rudník-Arnul-
tovice. Celým rokem nás provázel 
pan Jáchym Škoda, koordinátor 
tohoto projektu na Trutnovsku. 
Ještě před samotným rozhovo-
rem jsme s  ním měli workshop, 
abychom věděli, jak má správný 
rozhovor vypadat, na co se máme 
ptát a  jak máme pracovat s  tech-
nikou při nahrávání.  

Rozhovor s panem Birtusem se 
uskutečnil v  hasičárně SDH Rud-
ník-Arnultovice. Část rozhovoru 
jsme museli dotočit, protože jsme 
potřebovali více informací k  jeho 
dětství. Získali jsme celkem více 

než dvě hodiny záznamů a  z  toho 
jsme museli následně udělat vý-
běrku záběrů, při které jsme se 
hodněkrát pohádali. Ale nakonec 
jsme vše zvládli a výběrku vytvořili. 

V  rámci projektu pro nás byla 
připravena i  drobná odměna za 
práci v podobě exkurze na Záme-
ček v  Pardubicích. Tento památ-
ník je věnován 2. světové válce a je 
umístěn v  místě bývalého popra-
viště. Dozvěděli jsme se spoustu 
informací o  parašutistech, Hitle-
rově deníku, kdo a  kdy byl zabit 
nebo také že byly na místě popra-
veni lidé z Ležáků. 

Týden po exkurzi do Pardubic 
jsme navštívili Český rozhlas Hra-
dec Králové, kde jsme pracovali 
s naší výběrkou a vytvářeli finální 
verzi našeho rozhovoru. Do videa 
jsme na profesionálních přístro-
jích nahrávali komentáře a vůbec 
nám to nešlo. Tam nám Tomáš 
Peterka z  oddělení marketingu 
pomohl video sestříhat, doplnit 
ho o  komentáře, vložit fotografie 
a vytvořit závěrečné titulky. 

Pak již zbývalo vytvořit dopl-
ňující materiály pro prezentaci 
naší práce pro porotu, veřejnost 
a  stránky celého projektu. Vytvá-
řeli jsme životopisný medailonek, 
vybírali fotografie a tvořili power-
pointovou prezentaci. Nakonec 
jsme se sešli my a dalších 5 týmů 

v Síni Bohuslava Martinů v Trut-
nově, abychom svá díla předsta-
vili veřejnosti a poděkovali našim 
pamětníkům.

Celý projekt byl pro nás ohrom-
nou zkušeností, kdy jsme si vy-
zkoušeli práci dokumentárního 
týmu. Vyzkoušeli jsme si mnoho 
nových činností a podívali se i do 
zákulisí příprav takového videa 
a  společností, které se dokumen-
taristice věnují. Za tuto příležitost 
děkujeme všem, kteří nás v  tom-
to projektu podporovali, a  pře-
devším děkujeme za spolupráci 
panu Petru Birtusovi.

Anna Taclíková,  
Eliška Štemberková, Zuzana 

Nováková a Ondřej Mařák,
žáci 8. třídy ZŠ Rudník

Příběhy našich sousedů – Petr Birtus

14 Rudnické noviny | 2/2025



ZŠ A MŠ RUDNÍK www.zsrudnik.cz

Byla středa 27. 6. 2025, když 
jsme se vydali na třídní výlet 
do Ratibořic a  do Babiččina 
údolí.

Nejdříve jsme jeli autobusem 
a potom vlakem do České Skalice. 
Když jsme vystoupili z  vlaku, šli 
jsme pěšky k ratibořickému zám-
ku. Nebyla zima ani moc teplo, 
takže se nám šlo skvěle. Cestou 
jsme po cestě luštili slovní hry 
a povídali si. U ratibořického zám-
ku jsme se posadili a  nasvačili. 
Dále jsme pokračovali do Babič-
čina údolí a vyprávěli si různé his-
torky z  letních výletů. Když jsme 
dorazili, dostali jsme hodinový 
rozchod. Šli jsme do cukrárny 
a na občerstvení, kde měli úžasné 
buchty. Po hodině rozchodu jsme 
se společně vydali k  chaloupce 
babičky. Dozvěděli jsme se, že 
v chaloupce babička nikdy nežila 
— ta je jen v představách Boženy 
Němcové. Ale ta na ni prý jezdila 
se svými dětmi. Po provedení po 

chaloupce jsme došli k Viktorčině 
splavu, který jsme si museli všich-
ni vyfotit. Poté co jsme si odpoči-
nuli, vydali jsme se zpátky. Trochu 
jsme pospíchali, abychom stihli 
autobus, na který jsme stejně 
z  důvodu zpoždění chvíli čekali. 
Byl to malinkatý autobus plný 
lidí, a když jsme se do něj namač-

kali, byl to boj o život. Vystoupili 
jsme na nádraží v  České Skalici 
a  jeli konečně domů. V  Mladých 
Bukách jsme naposledy přestu-
povali na autobus, který přijel 
na naši cílovou zastávku a  my se 
už loučili s  kamarády. Sice nás 
všechny bolely nohy, ale určitě by-
chom jeli znovu.

Děkujeme panu Ulmanovi 
a paní Steklé, že pro nás připravili 
tenhle krásný zážitek.

Viki Čekalová, Áďa Glosová, 
Šimon Linhart

žáci 7. třídy ZŠ Rudník

Výlet 7. třídy – Babiččino údolí

Prázdniny a  léto už nám za-
čaly a my se moc těšíme. 

A  jsme opravdu připraveni 
na vodu a hry s ní, máme splně-
ný předplavecký kurz a  vody se 
nebojíme, jsme s  ní kamarádi. 
Dokončili jsme náš celoroční 
projekt dopravní výchovy a víme, 
co je potřeba k jízdě na kole, jaké 
je bezpečné místo pro hru, jak 
chránit své zdraví a  jak požádat 
o  pomoc. Celé jaro běželo a  my 
navlékali jako korálky jeden záži-
tek za druhým: jarní fotografová-
ní, malou technickou univerzitu, 
zápis předškoláků do školy, veli-
konoční tvoření, čarodějnickou 
výpravu, den maminek s  kavár-
ničkou, divadelní představení, 
den otevřených dvěří ve školce, 
zápis k  nám do MŠ, ortoptiku, 
vítání občánků. Červen je plný 
aktivit – výlet, společné fotogra-
fování, den tatínků, rozloučení 
s  předškoláky, uzavření celoroč-
ních projektů a společné přespá-
ní předškoláků ve školce.

A  na závěr? Malá anketka 
s  naším hodnoticím listem, kte-
rý nám pomáhá se sebepojetím 
a vyjádřením svého já.
Co by ti udělalo největší radost?
Nafukovací balonek na doma – 
Maru.
Kdybych měla malého brášku – 
Anet
Že poletím k moři – Gába

Co se ti dnes povedlo?
Nakreslit obrázek pro Káju – Viky
Hodit salto s letadlem – Maru
Nasadit si sám hodinky na ruku 
– Ondra
Vykopat na pískovišti velkou díru 
– Anet
Vylézt na tyč u  průlezky – Eve-
línka
Co tě ve školce nejvíc baví?
Hrát si s dětmi – Viky
Stavět si z lega – Vašek
Úplně všechno – Anet
Čím bys udělal/a radost kama-
rádovi/kamarádce?
Namaloval bych duhu – Ondra
Nakreslila bych jí pěkný obrázek 
– Viky
O čem bych chtěl vědět více?
Jak se rodí pejsci – Anet
O  koních, protože je miluju – 
Viky
Jak to vypadá ve vesmíru – On-
dra
Co je nekrásnější na světě?
Láska maminky – Anet
Kamarádství – všechny děti
Být k sobě hodní – Viky
Že máme planetu a život – Ondra
S čím potřebuješ pomoci?
Když něco ztratím – Vojta
Při úklidu pokojíčku – Pepi
A co ti jde nejlépe?
Zeptejte se dětí, svých blízkých 
a hlavně sebe.
                               

Hezké léto přeje  
kolektiv MŠ a děti

Zprávičky ze školky
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HASIČI

Jsem velmi rád, že vás hned 
v  úvodu svého článku mohu 
osobně pozvat na oslavy 130 
let od založení SDH Arnulto-
vice (1895). Vím, že jsem na 
tuto událost upozorňoval již 
dříve, ale datum akce se blíží 
a pro nás je to stále živější.

Nebudu se rozepisovat do po-
drobností, jelikož vše máte napsa-
né v přiložené pozvánce na zadní 
straně těchto Rudnických novin. 
Hlásím, že přípravy a všechny ak-
tivity sboru jsou již rozjeté na plné 
pecky. Budeme rádi, pokud nás 
podpoříte svou návštěvou.

Jedna pecka, kterou 
máme již za sebou, 
je první místo 
v  Rudnických 
KáRách s  ři-
dičem Janem 
Soukupem a me-
chanikem Marti-
nem Vicencem. Je 
strašně znát, 
jak je důleži-
tá příprava 
vozidla a  jak 
je třeba ne-
podcenit detaily. Samo-
zřejmě bez toho štěstíčka by to 
také nešlo.

Také máme za se-
bou soutěž dospě-

lých, kteří v  Dolní 
Kalné obsadili 

3. místo.
Vz h l e d e m 

k  rozjetým pro-
jektům s  polským 
partnerem ze 

Š w i e r z a w y 
už máme 
po společ-
ném trénin-

ku běhu na 
60 m přes překážky. Jsem 

rád, že i  kluci z  Polska přijeli na 
Rudnické KáRy. A  podpoří nás 

i  příjezdem nového cisternového 
automobilu Volvo na naše oslavy. 
Povedlo se nám získat druhý ná-
střikový terč pro děti od dalšího 
sponzora Model Obaly a.s. Též 
jsme dostali velkou podporu od 
obce Rudník, Královéhradeckého 
kraje, Národní sportovní agen-
tury. Určitě jste si také všimli, že 
hasičárna a  kulturní dům dostá-
vají nový kabát a nejen to. Určitě 
budete sami překvapeni, co vše 
se za tak krátkou dobu dá udělat, 
proto přijďte dle pozvánky, a uvi-
díte sami.

Michal Hronek 
starosta SDH Arnultovice

Blížící se oslavy 130 let SDH Arnultovice

V  každém článku se popi-
suje naše činnost (zásahy, 
technické pomoci a další čin-
nost), ale zatím jsme v  žád-
ném článku aspoň stručně 
nepopsali techniku, kterou 
disponujeme. Bez ní bychom 
těžko dokázali věci, které 
provádíme, a  hlavně jací to 
jsou pro nás velicí pomocníci 
a pracanti v té naší hasičině.

První výjezdové vozidlo Tatra 
CAS 20 4000/240-S2R. Proč prv-
ní výjezdové vozidlo? V  krátkosti 
o  vybavenosti tohoto zásahové-
ho vozidla. Nedílnou součástí je 
elektrický naviják na přední části 
vozidla, dále pod roletami je ulo-
ženo kompletní vyprošťovací za-
řízení, kalové motorové čerpadlo 
s příslušenstvím, kalové čerpadlo 
elektrické, přenosná elektrocent-
rála, motorová rozbrušovací pila, 
motorová řetězová pila, elektric-
ká vyvětvovací pila, osvětlovací 
zařízení bateriové, vysavač na 
vodu – průmyslový s  příslušen-
stvím, plovoucí čerpadlo motoro-

vé, hadice + proudnice „B“, „C“, 
„D“, termokamera, směšovač na 
pěnu, proudnice na lehkou a těž-
kou pěnu, další výzbroj na čištění 
komínů, čištění kanalizačního 
potrubí, různé redukce k hadicím 
a zařízením, ruční nářadí.

Druhé výjezdové vozidlo Ga-
zelle DA 8-LZ vozí naší jednotce 
podobné vybavení pro případ zá-
sahu na dvou místech najednou, 
pro případ nepřízně počasí, která 
nás poslední dobou trápí, ale také 
pro případ požárů i mimo katastr 
naší obce. Něco málo z  vybavení 
tohoto zásahového vozidla: zákla-
dem je přenosné čerpadlo (stří-
kačka PH – ALFA BS 23HP), kte-
ré dokáže doplňovat při zásahu 
zasahující CAS, zásahová hadice 
+ proudnice „B“, „C“, „D“, mo-
torový naviják, plovoucí čerpadlo, 
přenosná elektrocentrála, moto-
rové kalové čerpadlo, elektrické 
kalové čerpadlo, motorová řetě-
zová pila, plovoucí koš, vysavač 
na obtížný hmyz a ruční nářadí.

Toto byl popis základního vyba-
vení zásahových vozidel, bez kte-

rých nelze provádět naši činnost, 
a  stále se vybavuje jednotka dle 
trendu dnešní doby a hlavně k dal-
ším činnostem, které provádíme, 
držíme pomyslný krok dnešní 
doby. Každý měsíc veškeré popi-
sované motorové, elektrické vyba-
vení kontrolujeme, protáčíme pro 
kontrolu jejich akceschopnosti. 

V  dalších popisech naší vybave-
nosti budeme pokračovat i v jiném 
článku. Věřím, že bude o čem psát.

Přeji vám všem hezké dny, pří-
jemnou a  hlavně klidnou dovole-
nou a bezpečný návrat z ní.

Petr Birtus
velitel jednotky JSDHO

Vybavení zásahových vozidel,  
bez kterého by to nešlo
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sdharnultovice.estranky.cz

Jaro v plném proudu  
a plány do budoucna!

V  Javorníku je vždycky živo 
a  letošní jaro v  podání našeho 
sboru dobrovolných hasičů roz-
hodně není výjimkou. Máme za 
sebou několik úspěšných akcí, 
které upevnily naši komunitu, 
a s nadšením se pouštíme do dal-
ších projektů, které posunou naši 
činnost zase o kus dál.

Čarodějnice, pálení ohně 
a obrana naší májky

Poslední den v  dubnu jsme se 
opět sešli u tradičního pálení čaro-
dějnic, které i  letos přilákalo davy 
místních obyvatel a  nejen míst-
ních. Atmosféra byla skvělá, plná 
smíchu a dobré nálady. Nechybělo 
ani bohaté občerstvení, kde nesmě-
ly chybět legendární a  všemi oblí-
bené Eliščiny bramboráky, za které 
patří Elišce velké poděkování.

Několik soutěží pro děti se líbi-
lo a děti byly odměněny. Opékaly 
se buřty, zpívalo a hrálo se u ohně.

Jako každý rok, tak i  letos se 
našli odvážlivci, kteří se pokusili 
o  ukradení májky. S  radostí a  hr-
dostí však můžeme oznámit, že se 
nám díky bdělosti a týmové práci 
podařilo pokus o  krádež úspěšně 
odrazit! Májka pak stála vztyčená 
po celý květen a zdobila naše mís-
to před naší hasičárnou. Za její 
obranu patří dík všem, kteří se na 
ní podíleli.

Ukliďme Česko  
a odměna pro nejmenší

Hasiči z  Javorníku nezapomí-
nají ani na životní prostředí a ak-
tivně se zapojili do celorepubli-
kové akce Ukliďme Česko. S pytli 
jsme se vydali do okolí, abychom 
ho zbavili nepořádku a  přispěli 
k čistšímu a krásnějšímu Javorní-
ku. Po práci pak čekala na všech-
ny malé pomocníky zasloužená 
odměna. Pro děti, které se do úkli-
du aktivně zapojily, jsme připravi-
li opékání buřtů, což byl příjemný 
závěr produktivního dne.

Děti byly odměněny dobrůtka-
mi a veselo bylo až do večera. Za 
pomoci obce a  hasičů z  Arnulto-
vic se odvezl veškerý odpad, který 
jsme posbírali.

Rekonstrukce hasičárny

Od letošního ledna intenziv-
ně pracujeme na rekonstrukci 
naší hasičárny. Nejedná se jen 
o estetické úpravy, ale především 
o  funkční vylepšení. Velký důraz 

klademe na budování zázemí pro 
plánované dětské družstvo ha-
sičů na půdě hasičárny. Již byla 
nainstalována nová střešní okna, 
proběhlo zateplení střechy a  fi-
nišujeme s  úpravou stropu nad 
garáží. Nyní nás ještě čeká za-
klopení a  vytvoření schodiště do 
patra. Cílem je vytvořit moderní 
a bezpečný prostor, kde se budou 
moci budoucí mladí hasiči učit 
a  rozvíjet své dovednosti. Velká 
společenská místnost bude slou-
žit dětem, ale i ostatním hasičům 
a různým akcím. Věříme, že inves-
tice do mládí se nám mnohoná-
sobně vrátí. Za tuto rekonstrukci 
děkujeme především vedení naší 
obce, neboť se nám podařilo zís-
kat po dlouhých letech rozpočet 
pro naši hasičárnu. Za to veliký 
dík. Práce provádíme sami, a  na 
co nestačíme, oslovíme po doho-
dě s obcí místní firmy. 

Rádi bychom poděkovali všem, 
kteří nám pomáhají s rekonstruk-
cí, ať už fyzickou prací, finanční 
podporou, nebo morálními po-
vzbuzeními. Vaše podpora je pro 
nás neocenitelná a  motivuje nás 
k dalším činům.

Návštěva Stonavy

O  víkendu 6.–8. 6. jsme opět 
navštívili SDH Stonava. Tento-
krát jsme ve stolním tenise získali 
pouze bronz v ženách, který vybo-
jovala naše Makumba – Michaela 
Gabrielová. Jelikož se letos v  jed-
no datum sešla Stonava a Rudnic-
ké káRy, starosta i  místostarosta 
se věnovali kárám. Jinak jezdí 
s námi a starosta nám vždy vybo-
juje zlato. No co, tak zase příště. 
Ve Stonavě se nám opět dostalo 
krásného přivítaní. Předali jsme 
dary od obce a od nás a věnovali se 
povídání. Po obědě nastala místní 
tradice – Vaječina. Jako vždy vyni-
kající mňamka a  přicházelo více 
a více lidí. Nastala zábava a bavili 
jsme se do nočních hodin. Ráno 
po probuzení nás čekala super 
snídaně, kterou připravil sám sta-
rosta SDH Stonava Antonín Ko-
denko. Po slehnutí jsme se vydali 
na prohlídku a  pořádný výšlap. 
Jelikož jsme měli s sebou několik 
nových členů, ukázali jsme jim 
šikmý kostel, který jsme již jednou 
navštívili, ale viděli jsme ho zase 
rádi. Tento kostel je šikmý, neboť 
se propadl o 35 m. Dále nás čekala 
skipová (těžní) věž František. Tato 
věž má 85,5 m a 461 schodů naho-
ru na střechu. Většina z nás to dala 
až nahoru na střechu. Na této věži 
se pořádají závody TFA, tréninky 
hasičů, záchranářů a  ostatních 

složek. Bylo to opět úžasné. Mé 
přiznání, já to až na střechu neda-
la. Využila jsem vyvezení výtahem 
20 pater a  posledních 75 schodů 
jsem vzdala, výška to byla oprav-
du velká :-). Poté jsme měli vyni-
kající oběd a  naše výprava plná 
dojmů se vydala zpět domů. Moc 
děkujeme, Stonavo!

Prezentace pro Vesnici roku

V  pondělí 9. 6. 2025 jsme od-
prezentovali naše SDH před 
12člennou komisí. Myslím, že 
nástěnka i naše prezentace se po-
vedly, a  teď budeme držet pěsti, 
aby to vše dobře dopadlo. I ostat-
ní spolky se perfektně předvedly 
a na místě jsme s naším starostou 
SDH Michalem Linhartem zjisti-
li, co vše se v naší obci děje a kolik 
akcí se tu pořádá. 

Kotlíky 2025

Na letošní gulášový souboj 
v  kotlíkách, který se uskuteční 
19. 7. se přihlásily od našeho sbo-
ru celkem tři týmy. Dva týmy žen 

a  jeden tým mužů. Tak budeme 
držet pěsti a  snad se podaří po-
razit Arnultovice:-). Loni byl tým 
žen za Arnultovicemi druhý.

Další akce

Letos na podzim se chystáme 
připravit turnaj v  prší a  na konci 
srpna udělat pro děti rozloučení 
s prázdninami. 

Pokračovat budeme na staveb-
ních pracích a úpravách hasičárny.

Také děkujeme obci za další do-
oblečení členů novými PS II!

Těšíme se na další setkání 
s vámi na našich akcích a na to, co 
nám přinese zbytek roku! 

Za SDH Javorník
starosta Michal Linhart
revizorka Silvie Fléglová

Střípky z SDH Javorník
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SPORT

Fotbalová sezona 2024/2025 
je za námi, a  tak je čas na 
krátké shrnutí.

Děti z  mladší přípravky se 
do jarní části opravdu zakously. 
Účast na trénincích v počtu pat-
nácti dětí nebylo nic neobvyklé-
ho, a tak měl Martin docela dost 
práce tuhle smečku uhlídat.

Svým velmi nadstandardním 
přístupem vybudoval tým, který 
začal nad většinou soupeřů fot-
balově vyčnívat. Říká se, že góly 
jsou kořením fotbalu a  dvouci-
ferné příděly branek soupeřům 
byly pro hráče i  rodiče vel-
kým povzbuzením a  motorem.                                  
Konec sezony jsme společně 
oslavili posledním výkopem, kte-
rý jsme si všichni společně užili, 
a  vřelá slova pana starosty byla 
velkým přínosem. 

Chtěl bych touto cestou po-
děkovat za spolupráci i  Tatranu 
Hostinné, který zastupoval Da-
vid Kracík. Určitě bych chtěl 
pochválit rodiče, kteří podporují 
děti ve sportu, zvlášť bych chtěl 
vyzdvihnout velkou pomoc Jirky 
zvaného Pupen a velký dík patří 
samozřejmě Martinu Celarovi.

Dětí máme již tolik, že se od 
příští sezony opět osamostatníme. 
Děti se posunou do kategorie star-
ší přípravky, kde se mění systém 
hry na 5 + 1. Soupeři v této kate-
gorii budou samozřejmě silnější, 
a tak je potřeba trénovat dál mini-
málně jednou týdně i v létě. Chce-
me se věnovat i úplně nejmenším, 
které je potřeba od náročnějších 
tréninků od starších dětí oddě-
lit, a  to v  jednom člověku nejde. 
Proto chceme rozšířit realizační 
tým o Lukáše, Pavla, Evu i další 

rodiče, kteří mají chuť pracovat 
s dětmi. Každá pomoc je vítána.

Družstvo U15

Sezona 2024/2025 byla pro 
spojený tým RU/HSN v  katego-
rii U15 velmi náročná. Týmy byly 
neskutečně vyrovnané a o výsled-
cích jednotlivých utkání mnohdy 
rozhodovaly drobné nedostatky. 
Myslím, že naši junioři se v  sou-
těži vůbec neztratili a celkové sed-
mé místo je odrazovým můstkem 
do budoucna.

Velké poděkovaní za odvede-
nou práci zaslouží manželé Ku-
čeraví a náš vždy usměvavý Milan 
Hloušek. Od nové sezony přestu-
pujeme do dorostenecké katego-
rie U17. V ní bude náš tým jeden 
z nejmladších a nebude to pro nás 
vůbec jednoduché, ale doufám, 

že se s tím všichni popasují. Kon-
cept společného týmu s Tatranem 
Hostinné zůstává stejný, stejně 
tak i trenérská dvojice. 

Družstvo dospělých

Euforie ze spojení dvou oddílů 
na jaře trochu opadla, ale počá-
teční cíl před sezonou 2024/2025 
byl splněn. Velká gratulace Vrch-
labskému „A“ týmu, který i za při-
spění rudnických hráčů opanoval 
tabulku AGRO CS 1. A třídy a su-
verénně postoupil do VOTROK 
Krajského přeboru mužů. 

V  rudnickém fotbalovém are-
álu se odehrála spousta velkých 
bitev. Hlavně v jarní části se uká-
zalo, jak je soutěž 1. B třídy vyrov-
naná. Ještě před skončením celé 

soutěže už víme, že krajská soutěž 
v  Rudníku zůstává a  můžeme se 
začít připravovat na sezonu dal-
ší. Chceme být i  nadále rezervou 
vrchlabského „A“ mužstva a  po 
dohodě s  vedením chceme tento 
tým ještě více omladit a  zapojit 
ještě více rudnických hráčů. My-
slím, že zázemí, jaké máme, si 
krajskou soutěž zaslouží i nadále. 
Je nutné poděkovat touto formou 
všem sponzorům a  hlavně obci 
Rudník za vzájemnou spolupráci 
a věřím, že tuto rudnickou tradici 
budete podporovat i nadále. 

Užijte si nadcházející dovole-
nou, která uteče jako voda. Těší-
me se na vaši návštěvu a přízeň.

Jan Štemberka 
FK TJ Rudník 

Fotbal
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Již se stalo tradicí, že v  jed-
nom víkendu pořádáme 
závod MMČR v  motokrosu 
žen a  juniorů a  volný závod 
o  Putovní pohár Rudnické 
rokle. Tentokrát jsme však 
dvojzávod pořádali netradič-
ně v  červnu. Srpnový termín 
jsme si pošetřili pro vrchol 
této sezony – mezinárodní 
mistrovství České republiky, 
které se uskuteční 24. srpna. 

MMČR JUNIORŮ A ŽEN – 
SOBOTA 31. 5.

Sobotní závody byly důležitou 
zastávkou seriálu MMČR junio-
rů a žen, kdy se v Rudnické rokli 
představili jezdci z  domácího 
šampionátu i okolních států. 

Startovní pole žen bylo letos 
znovu hodně nabité a přineslo vel-
ké souboje. Největší aplaus si vy-
sloužila Barbora Laňková (Orion 
Racing Team), které se v  Rudní-
ku tradičně daří. Druhá skončila 
zkušená Lucie Simonová (Simpo 
Racing). Skvěle bojovala i  naše 
týmová rakouská jezdkyně Sa-
rah Schnelzer (SMX racing team 
Rudník), která brala celkově 3. 
místo a zároveň si odvezla červe-
nou tabulku pro vedoucí jezdkyni 
šampionátu! Naše druhá jezdky-
ně Viktorie Lohniská dojela i přes 
zdravotní komplikace na 8. místě 
a předvedla bojovný výkon.

Také v nejsilnější třídě MX2 Ju-
nior diváci mohli vidět špičkové 
souboje po celé délce startovního 
pole. Celkovým vítězem se stal Petr 
Rathouský (Orion Racing Team), 

druhý dojel slovenský reprezen-
tant Jaroslav Katriňák (MRA Ra-
cing Team) a třetí místo vyzávodil 
Ital Andrea Rossi. Domácí Daniel 
Mandys (SMX racing team Rud-
ník) tentokrát obsadil 9. místo – 
druhá jízda mu vyšla lépe než prv-
ní a celkově si připsal důležité body 
do šampionátu, kde drží průběžné 
3. místo! Jakub Jakl (SMX racing 
team Rudník) po vyrovnaných jíz-
dách obsadil 11. místo.

V kategorii 125 2T náš tým re-
prezentoval Jan Švandrlík (SMX 
racing team Rudník), který se 
umístil na 9. příčce, když zejména 
ve druhé jízdě zabojoval a  stáhl 
ztrátu z první jízdy.

X. ROČNÍK O PUTOVNÍ 
POHÁR RUDNICKÉ ROKLE – 
NEDĚLE 1. 6.

V  neděli jsme v  Rudnické rokli 
odstartovali jubilejní 10. ročník 
našeho tradičního závodu O pu-
tovní pohár Rudnické rokle. 
Závod opět přilákal mnoho jezdců 
předních příček MČR, kteří si při-
jeli trať naplno vyzkoušet před srp-
novým seniorským mistrovstvím, 
o čemž vypovídala kvalita závodu. 

Prestižní třídu MX1 ovládl Du-
šan Drdaj (Orion Racing Team), 
který potvrdil roli favorita a  pu-
tovní pohár si odvezl již potřetí. 
Ve třídě MX2 bojoval domácí Da-
niel Mandys o obhajobu loňského 
výsledku až do poslední zatáčky, 
ale na vítězství to nakonec nesta-
čilo a bral 2. místo se stejným bo-
dovým ziskem jako letošní vítěz 
Jaroslav Katriňák (MRA Racing 
Team). Skvělý výkon předvedl 

také Jakub Jakl (SMX racing 
team Rudník), který se v  katego-
rii MX2 umístil na 3. příčce, a Jiří 
Halama (SMX racing team Rud-
ník), který dojel šestý. 

Ve třídě 125 ccm se z  vítězství 
těšil Jan Švandrlík (SMX racing 
team Rudník), který po dvou vy-
rovnaných jízdách bral zaslou-
ženě 1. místo a  potvrdil letošní 
skvělou formu. 

V  kategorii Hobby MX1 se na 
bednu postavil Michal Staněk 
(SMX racing team Rudník), který 
dojel na 3. místě. V  Hobby MX2 
se rudnický tým radoval z dalšího 
vítězství, a to díky Davidovi Šťast-
nému (SMX racing team Rud-
ník). Ve třídě Veterán I. obsadil 7. 
místo Tomáš Linek (SMX racing 
team Rudník) a  ve třídě Veterán 
II. se na stupně vítězů prosadil 
zkušený Pavel Hájek (SMX ra-
cing team Rudník), který si dojel 
pro pěkné 3. místo. Našemu týmu 
dělal radost i  nejmladší zástupce 
Eliáš Sládek, který v kategorii 65 
ccm vybojoval 6. místo a sbírá tak 
cenné zkušenosti do dalších let. 

SMX racing team Rudník tak 
reprezentovalo napříč třídami cel-
kem 11 jezdců. Pro všechny to byla 
příležitost předvést se na domácí 
trati, kde panovala výborná atmo-
sféra, diváci fandili a  hnali kluky 
dopředu, a ti je odměnili hned šes-
ti místy na stupních vítězů. 

Ze strany pořadatele jsme se 
snažili závody připravit co nejlé-
pe, aby byli spokojení závodníci 
i  diváci. Trať jsme upravovali 
i v průběhu závodů a díky počasí 
se povedlo vytvořit perfektní pod-
mínky. Velké díky patří obci Rud-
ník, hasičům z  Arnultovic, obci 
Čermná, doktorům, sponzorům 
a  všem, kteří s  námi makali na 
tom, aby se závody povedly.

Moc děkujeme jezdcům a divá-
kům za účast a  podporu. Vážíme 
si toho a  zveme vás 24. srpna na 
mezinárodní mistrovství České 
republiky, kde se představí ti nej-
lepší jezdci českého motokrosu!

Pavel Šmahel  
SMX racing team Rudník

Desátý pohár Rudnické rokle
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SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA
NAROZENÍ: Eliška Broumová, 
Mia Imlaufová, Alžběta 
Menšíková, Eliška Patáčová. 
Vítáme tě na svět!
 
ÚMRTÍ: Jarmila Cvejnová, 
Václav Port, Milan 
Pospíšil,  Jindřiška Vrkoslavová. 
Zachovejme tichou vzpomínku.

Kateřina Lukavcová

  Dne 31. května 2025 proběhlo 
v obřadní síni Obecního úřadu 

Rudník vítání občánků. Zprava: 
Valerie Durjančíková, Sára 

Faistverová, Eliška Broumová

Srdečně zveme  
na koncert  

Báry Kodetové,  
který se uskuteční  

26. září 2025  
v kostele sv. Václava  

v Rudníku


